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HírújságA Gyulai Hírlap ingyenes kiadványa
MEGJELENÜNK gyulán 13500 példányban
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Kiskertjében érik a hagyma, zeller, petrezselyem, répa, kapor, káposzta, burgonya, valamint a 
különböző gyümölcsök, a szilva, a sárgabarack és a cseresznye. Stir Andrásné nyugdíjas öt éve járul 
hozzá családja élelmezéséhez a paradicsomi Szilvásban található hobbikertjének terményeivel

V. évfolyam 4. szám, 2011. június 30., csütörtök 
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Gyulai ízek
gyulai termékpolcok
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cikkünk a 2. oldalon�

folytatás a 2. oldalon�

Ha mostantól egy 
élelmiszerbolton a 
„Gyulai Ízek Boltja” 
feliratot látja, biztos 

lehet benne, hogy az üzlet pol-
cán ellenőrzött, minőségi, helyi 
termékeket is talál. A napokban 
elindult termékpolc-rendszer 
alapját egy olyan – folyamato-
san bővülő és teljesen nyitott 
– adatbázis adja, melybe kör-
nyékbeli kistermelők kerültek 
be az általuk előállított termé-
keik feltüntetésével. A listán 
jelenleg 22 termelő szerepel, 
akik közül már többen szállíta-
nak zömében zöldségeket és 
gyümölcsöket  a kezdeménye-
zéshez csatlakozott 7 üzlet – a 
Budrió ABC, a Szupermarket, 
a Paradicsomi ABC, az Éléstár, 
Marika Termelői Vegyesboltja 
(Szentpálfalva), Polyák Zsu-
zsanna ABC-je és a Gyulavá-
ri Nonstop – valamelyikébe.

A helyben előállított élelmi-
szerek sokkal egészségeseb-
bek, nem kell őket néha akár 
sok száz kilométerre elszállí-
tani, így az alapanyagoknak 
sokkal kevesebb vegyszeres 
kezelésre van szükségük, mi-
nőségük is sok esetben ma-
gasabb, hiszen például a gyü-
mölcsök érési folyamata nem 
út közben – szintén vegysze-
rek hatására – fejeződik be.

Mobil:  30 955 0222

Gyula, Béke sgt. 42.

Tel.: +36 30/9288588

Gyula, Béke sgt. 42. Bejelentkezés: 66/361-361
Nyitva tartás:
hétfő, szerda 8–16,
kedd, csütörtök 8–18, 
péntek 8–12 óra

HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ
Fül-orr-gégészeti szakvizsgálat, felnőtt és gyermekellátás – Hallásvizsgálatok 
– Legmodernebb, diszkrét kivitelű, programozható és digitális hallókészülé-
kek forgalmazása TB-támogatással – Számítógépes hallókészülék-beállítás 
– Egyéni uszodai és zajvédő illesztékek – Szervizelés – Hallásgondozás

RENDELÉS: kedd, csütörtök 16–18 óraDR. BÁNKI MAGDOLNA
fül-orr-gégész, audiológus; foglalkozás-orvostan szakorvos
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Románvároson a közeljövőben járdafelújítási munkálatok kezdődnek. Balogh 
Lajos, a körzet képviselője az önkormányzati költségterhek csökkentése érdekében meg-
kérte Szilágyi Istvánt, a hajléktalanszálló vezetőjét, hogy kőműves- és hasonló munká-
ban jártas önkéntes lakókat toborozzon, akik gyalogutak járhatatlan, balesetveszélyes 
részeit ellenszolgáltatás nélkül helyreállítják. Az önkéntes lakók már többször segítettek, 
tavaly például fákat ültettek a városban. Képünk a Kerék–Eminescu utca sarkán készült.

A Bajnok utca, amely a körrepülő-modellező pálya mellett található, hepe-
hupás földútját cseréptörmelékkel töltik fel, valamint a pálya mellett kétsoros járda 
készül az út-járda program keretében. A beruházás értéke 740 ezer forint – tájékoztat-
ta a Gyulai Hírlapot Galbács Mihály, a 3. számú választókörzet önkormányzati képvise-
lője. Júniusban befejeződnek az aszfaltozási, útjavítási és útalap-lefedési munkálatok, 
a feladatra 8 millió forintos keret áll Gyula Város Önkormányzatának rendelkezésére.

A Henyei úti ipartelep mellett megoldódott a csapadékvíz-elvezetés. Az ön-
kormányzati csatornaprogram keretében a gyulai Futizó Kft.-vel megtisztították a 
csatornát. A munkában segítettek a Körösi Vízgazdálkodási Társulat munkatársai, akik 
eltávolították az árokból a zöldnövényzetet. Tavaly volt olyan telephely a környéken, 
amelyik a tavalyi esőzések folyamán elúszott. Bízunk benne, a jövőben nem lesz ilyen 
jellegű probléma – mondta el a Gyulai Hírlapnak Alt Norbert, a körzet képviselője.

Kiskertünkben minden jó
fogyasszunk otthon termelt növényeket!
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– Napjainkban a 
többes hasznosítású 
kertek jellemzők. Míg 
a ’60-as, ’70-es évek-
ben alig volt még a 

házaknál park jellegű kert, ma 
már ebből van több. Ma vetemé-
nyeseket általában nyugdíjasok 
vagy olyanok tartanak, akik még 
napi munkájuk után képesek 
foglalkozni otthon a kerttel. Éppen 
ezért kevés a kiskert, viszont min-
denképpen van létjogosultsága, 
hiszen amit nem kell megvenni, 
az a legolcsóbb. Egészségesebb is, 
ha a ma oly divatos műanyag, ola-

jos chipsek helyett inkább zsíros 
kenyeret fogyasztunk otthon ter-
mett paprikával, snidlinggel. Ezen 
kívül biztonságosabb is az otthon 
termesztés, mert amit leszedünk, 
tudjuk, hogy az, ami. Köztudott, 
hogy amióta a boltokban főleg 
külföldről származó terményeket 
vásárolunk, növekedett az emész-
tőszervi daganatos megbetegedé-
sek száma. Hadd idézzem Bálint 
gazda szavait: „Magyarország a 
világ kertészetének a bölcsője”. 
Jó lenne ezt az állapotát visszaál-
lítani – mondta Pomázi Ferenc, a 
Gyulai Hírlap kertésze.                 osz
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Gyulai ízek boltja
gyulai termékpolc egyre több gyulai üzletben

Élet költözhet a kastélyba 
az önkormányzat átveszi a vagyonkezelői jogot

A kezdeményezés 
más szempontból 
is nagyon fontos; a 
környéknek minden 

adottsága megvan ahhoz, hogy 
hosszabb távon egy olyan – Nyu-
gat-Európában már nem ismeret-
len –, önfenntartásra rendezked-
jen be, ami lehetővé tenné azt, 
hogy az élelmiszerek árai kevésbé 
legyenek kitéve a világpiaci folya-
matoknak. Ha az együttműködés 
kellően széles körűvé válik – már 
több helyi étterem és a Várfürdő is 

jelezte érdeklődését – az nemcsak 
a helyi gazdákon segíthet, hanem 
abban is, hogy a helyi gasztro-
nómia tényleg gyulaivá váljon.

Nagyon fontos, hogy az adat-
bázis nyitott. Az önkormány-
zat várja a csatlakozni vágyókat 
– kereskedőket és termelőket 
egyaránt! Jelentkezni lehet sze-
mélyesen az alpolgármesteri 
titkárságon (érdemes telefonon 
egyeztetni előtte a 06 66 526 
805-ös számon), telefonon (06 20 
800 7645) vagy akár e-mailben 
(altn@gyula.hu) is.                mur

Felcsillant a re -
mény, a város régen 
várt lehetőséget ka-
pott: rendeződhet az 
Almásy-kastély sorsa. 

A Gyulai Hírújságot dr. Görgényi 
Ernő polgármester arról tájékoz-
tatta, hogy a kastély újrahaszno-
sításának módját keresve tárgya-
lásokat folytatott a megyével és 
a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 
Zrt. munkatársaival. Jelenleg a 
magyar állam ingyenes használati 
szerződéssel rendelkezik mind a 
főépület, mind a vigadó-szárny 
ingatlanára. A kastély épülete je-
lenleg üres, használaton kívül áll. A 
budapesti tárgyalások után a Békés 
Megyei Önkormányzat feltétel 
nélkül lemondott a kastély főépüle-
tének ingyenes használati jogáról. 

Gyula Város Képviselő-testüle-
tének döntése értelmében Gyula 
városa át kívánja venni a kastély 
vagyonkezelői jogát az államtól, 
kulturális és közösségi célra kí-
vánja hasznosítani az épületet, a 
felújításhoz pályázati forrást kíván 
igénybe venni, pályázatot és épí-
tési engedélyezési tervet készíttet.

A Dél-alföldi régió területfejlesz-
tési kerete e témában kihasználat-
lan, várhatóan augusztus végén 
kerül nyilvánosságra a pályázat, 
mely a kastélyhasznosítást is tar-
talmazza. A város egy ütemben 
elkészíttetheti a hasznosítási ja-
vaslatot és pályázati dokumentá-
ciót, mely biztosíthatná a felújítás 
forrását. A pályázati támogatás 
maximális intenzitása 95% is lehet. 

Az eddigi vizsgálatok alapján 
a hasznosítási cél a barokk kori 
életmód és kultúra bemutatása 
lehet. A potenciális vendégkör 
számára kapcsolt programcsoma-
gok alakíthatók ki. A nagyobb részt 
történeti enteriőrként berendezett 
helyiségek természetesen többcé-
lú használatot is lehetővé tesznek, 
így az eddigi kulturális hasznosítási 
elvek összessége megvalósulhat. 
A vár múzeumának gazdagítá-
sával és a Szigeterőd program 
kidolgozásával, ütemezett meg-
valósításával az egész város von-
zereje növelhető lenne, mind a 
szálláshelyek, mind a kapcsolódó 
idegenforgalmi szolgáltatások 
piacképessége megnőne.            mur
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2011. június 30., csütörtök, Gyulai hírújság

A Budapest körút 51–56.-os számú lakóépületek között aszfaltparkolók 
kialakítását kezdik meg hamarosan, a kivitelezési munkálatokhoz a közbeszer-
zési pályáztatás lezárása után kezdenek neki – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot 
Torma Béla, az 5. számú választókörzet, azaz Belső-Törökzug és Ajtósfalva 
önkormányzati képviselője. Aszfaltburkolattal látják el továbbá a körbeke-
rített betonudvar, népi nyelvén „dühöngő” mellett kimaradt szakaszt is.

Farkashalmon az elkerülőút mellett egy tanyához vezető bejá-
ró cseréptörmelékes lefedést kapott. A bejáróút rossz állapota mel-
lett az is gondot jelentett, hogy a tanyák melletti makadámútra 
felhordták róla a sarat. A mintegy 100 méter hosszú út lefedése 400 
ezer forintba került – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot Ökrös István, Ma-
gyarváros és a belváros egy részének önkormányzati képviselője.

A hagyományokhoz híven idén is elismerésben részesítette Gyula Város 
Önkormányzata a kiválóan teljesítő diákokat. A városháza dísztermében dr. 
Görgényi Ernő köszöntötte az iskolásokat, és adta át a jutalmakat. A Kiváló 
Diákok és felkészítő tanáraik emlékül egy plakettet és elismerő oklevelet 
kaptak. Az 50 ezer forintos díjjal járó Gyulai Primissima díjat a matematikai 
versenyeken elért kimagasló eredményeiért Vincze Zoltán érdemelte ki.

Ügyintézési gyorstalpaló
Mit tegyek, ha útlevélre van szükségem?

Vészhelyzet-modellezés
nyári aszály, vihar és egyéb katasztrófák
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Nehezen igazo-
dik el a bürokrácia 
útvesztőiben? A 
Gyulai Hírújság és 
Gyula Város Ön-

kormányzata szeretne segí-
teni Önnek ügyei gyorsabb, 
egyszerűbb és hatékonyabb 
megoldásában! Új soroza-
tunk indul, melyben sorra 
vesszük az önkormányzat 
szolgáltatásait, tevékenysé-
geit, és egyszerű, átlátható 
formában megosztjuk Önnel, 
mit, hol és hogyan intézhet. A 
cikksorozat összeállításához 
szeretnénk az Ön segítségét 
is kérni, ennek megfelelően 
szeretnénk lehetőséget biz-
tosítani arra, hogy kérdéseit 
megossza velünk. Várjuk 
e-mailjét a következő címre: 
gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu 

* * *
Sokan vannak, akik nyáron, 

az utazási szezon elején szem-
besülnek azzal, hogy útlevelük 
lejárt, és kapkodva próbálják 
pótolni az okmányt, így az első 
részben ezzel foglalkozunk.

– Mit tegyek, ha útlevélre 
van szükségem? Hol tudom 
elintézni? 

– Az országban bármelyik 
okmányirodában.

– Ki foglalkozik ezzel Gyulán? 
– Dr. Rakuszné Villám Mária.
– Mikor mehetek? 
– Ügyfélfogadási időben: 

hétfőn és szerdán 7.30–16.00, 
kedden és pénteken 7.30–
12.00)

– Tudok időpontot egyez-
tetni? 

– Igen, online felületen, a 
www.gyula.hu (az „okmányiro-
dai ügyintézés” menüpontban) 
vagy a www.magyarorszag.

hu oldalon, személyesen az 
okmányiroda ügyfélhívójával 
(akár 2 hétre előre).

– Kinek kell ott lennie? 
– Személyesen kell benyúj-

tani a kérelmet, kiskorú ese-
tében mindkét szülő jelenléte 
szükséges.

– Milyen dokumentumokat 
kell vinnem? 

– Gyermek esetében anya-
könyvi kivonatot, felnőttek 
esetében érvényes okmányt 
(személyi igazolvány, lakcím-
kártya vagy jogosítvány és 
lakcímkártya, esetleg útlevél 
és lakcímkártya), gyermekeknél 
elvált szülők esetében jogerős 
bírói ítéletet, elhunyt szülő 
esetén halotti anyakönyvi ki-
vonatot.

– Mennyibe kerül?
– 18 évnél fiatalabbaknak	

2 500 Ft, 18–70 éveseknek 5 
évre 7 500 Ft, 10 évre 14 000 Ft, 
70 évnél idősebbeknek 2 500 
Ft. Amennyiben soron kívüli 
eljárást kérnek, akkor dupla ille-
téket kell fizetni. Az összeget a 
házipénztárban lehet befizetni.

– Mennyi idő, mire megka-
pom az útlevelet? 

– Maximum 30 nap, soron 
kívüli ügyintézés esetén leg-
feljebb 8 nap, ha a Központi 
Okmányirodában (Budapest, 
Visegrádi út 110–112.) veszi 
át útlevelét, akkor 2-3 nappal 
kevesebb.

– Mire érdemes odafigyel-
nem? – Legyen Önnél minden 
szükséges dokumentum – gyer-
mekek esetében anyakönyvi ki-
vonat; érdemes év elején átnéz-
nie okmányait, így sok pénzt és 
bosszúságot tud meg spórolni; 
gyermekek csak saját okmán�-
nyal utazhatnak.               mur
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Gyula Helyi Védel-

mi Bizottság 2011. 
második féléve során 
törzsvezetési gya-
korlatot kíván tar-

tani – született meg a döntés 
a bizottság legutóbbi ülésén. 

Egy ilyen gyakorlat ellenőr-
zött körülmények között biztosít 
lehetőséget arra, hogy letesztel-
jük, hogyan működik rendsze-
rünk egy olyan veszélyhelyzet-
ben, amit egy súlyos nyári aszály, 
egy nagyobb vihar vagy más 

természeti katasztrófa idézhet 
elő – mondta el kérdésünkre a 
gyakorlatot szervező Szegedi 
Jenő polgári védelmi százados. 

Egy feltételezett esemény kö-
ré szervezve mindenki gyakorol-
hatná saját feladatait, így kide-
rülne, melyek a rendszer gyenge 
pontjai, valamint a történtek 
elemzésével nagyban lehetne 
növelni a felkészültséget, haté-
konyságot – tudta meg a Gyulai 
Hírújság a gyulai polgári védel-
mi iroda vezetőjétől.           mur
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A Gyulai Várfürdő és az Egyesített Óvoda megállapodott abban, hogy 
a nyári időszakban – június 27-től és július 11-től – 10-10 alkalommal az éppen 
ügyeletes óvoda kis lakói úszásoktatáson vehetnek részt a fürdőben. A 10 alkalmas 
bérletért mindössze 1 800 Ft-ot kell fizetniük a szülőknek. Az oktatás a fürdő úszó-
edzőinek vezetésével a 25 m-es uszodában zajlik. A foglalkozásoknak az a célja, 
hogy a minél több kisgyermek szokjon hozzá a vízhez, és tanulja meg az úszást.

A kupolás wellnessben teljes vízcsere történt, kicserélték a víz alatti lámpák 
elhasználódott buráit, valamint felújították a vízesésfüggöny élményelemét, 
ez utóbbi munkával évtizedes hiányt pótolt a fürdő. Szintén régi adóssága volt 
a fürdőnek a kupolás wellness élményfürdő járófelületeinek újrafugázása. A 
vendégek június 17-től újra használhatják az élménymedencét és a Castello 
szaunaparkot. Képünkön Kenéz István a régi élményelemet javítja a wellnessben.

Az egyik legfájóbb pontjának orvoslását kezdte meg Gyulai Várfürdő. A kupolás 
wellnessben mostantól kiváló minőségű, új öltözőszekrények várják a vendégeket. A 212 
vendég kiszolgálását biztosító „szaunaálló” egyedi kulcsos szekrényekhez nincs szükség 
felügyeletre, azok 100 Ft-os vagy 1 eurós érmékkel működnek.  Az új öltözőben új kabi-
nok is elhelyezésre kerültek. A fejlesztés az első lépés a szaunapark bővítése és a nyári fő-
bejárat áthelyezése során, melyek célja a minőségi vendégbarát szolgáltatások növelése.
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2011-ben már 
harmadik alkalom-
mal rendezik meg 
a bajnoki futamot 

Gyulán és környékén. A koráb-
bi évekhez hasonlóan ezúttal 
is a Kossuth téri körforgalom-
tól, a Vértanúk útján kerül 
kialakításra a szervizközpont. 

A szakaszok minden évben 
változnak némileg, idén több 
pályára is lehet számítani a 
környező települések érinté-
sével. Pénteken Gyula mellett 
melegítenek a versenyzők, 
lesznek szakaszok Kötegyán 
és Sarkad környékén, és a 
tervek szerint a futam elláto-
gat Újkígyós környékére is, 
ahol a mezőny átszáguld a 
pusztaottlakai crosspályán. 

A város vezetése támo-
gatja a kezdeményezést, dr. 
Görgényi Ernő, Gyula polgár-
mestere a verseny fővédnöke, 
a Gyulai Várfürdő pedig név-
adó szponzora az esemény-
nek. A versenyen ezúttal is 
rajthoz állnak majd a magyar 
tereprali mezőny legnagyobb 

Úszótábor gyerekeknek
színes programokkal várják a résztvevőket

Gyulai Várfürdő Kupa
2011. július 22–24., TEREPRALI BAJNOKI FUTAM

alakjai, mint a címvédő Szalay 
Balázs, Fazekas Károly, Korda 
Erik; de a TV2 híradós műsor-
vezetője, Várkonyi Andrea és 
navigátora, Laklóth Aladár is 
részt vesznek a futamon. 

A verseny ideje alatt a ren-
dező Liszi László (Navigátor 
Sportmédia Kft.) és a gyulai 
önkormányzat sok kiegészítő 
programot szervez a hely-
színen, érdemes lesz tehát 
kilátogatni majd esténként a 
szervizbe vagy napközben a 
pálya szélére. Külön érdekes-
ség, hogy a verseny névadó 
támogatója, a Gyulai Vár-
fürdő, külön érdekelt lesz 
a futamon, ugyanis a fürdő 
ügyvezetője, Boros László At-
tila navigátorként fog rajthoz 
állni a versenyen Vörös Ferenc 
pilótával, aki már tapasztalt 
terepralis, a Dakaron is részt 
vett a Szalay Dakar Team egyik 
kamionjában. A versennyel 
kapcsolatosan folyamatosan 
tájékoztatjuk az érdeklődő-
ket honlapunkon, a www.
varfurdo.hu oldalon.

Kedves Szülők! 
2 0 1 1  n y a r á n  a 
szünidő hasznos 
eltöltésére közös 

úszó- és szabadidős napkö-
zis gyerektábort szervez a 
Gyulai Várfürdő és a Triton 
Sport Egyesület, melynek 
helyszíne a Gyulai Várfürdő 
és Park étterem. A tábor heti 
5 napos turnusokból áll, hét-
köznapokon 7.30–16.30-ig 
tart. A turnusok hétfőnként 
kezdődnek: június 27-én, 
július 4-én, 11-én, 18-án és 
25-én. Jelentkezni lehet tur-
nusinduláskor minden hét-
főn reggel 7.30 órakor a Park 
étterem teraszán.

A tábor résztvevőit színes 
programok várják nap mint 
nap. Délelőtt vízi foglalko-
zások, úszásoktatás, vízi já-

tékok, délután szórakoztató 
programok, versenyek, játé-
kos vetélkedők, kézműves 
feladatok, játékos nyelvi fel-
adatok, zenés műsorok stb.

Részvételi díj: egész napos: 
15 000 Ft/hét/fő, félnapos, ét-
kezéssel: 13 000 Ft/hét/fő, fél-
napos, étkezés nélkül: 10 000 
Ft/hét/fő. A díj tartalmazza: 
napi háromszori étkezés, für-
dőbelépő, oktatói, felügyelői 
és fellépői díjak, kirándulás 
esetén belépőjegyek árait. A 
résztvevőket egyéb költség 
nem terheli! 

A gyulai gyerekek belépő-
jegyéhez gyulai (fürdő-) iga-
zolvány szükséges! Kedves 
Gyerekek, szeretettel várunk 
benneteket táborunkba, ahol 
garantáltan jól fogjátok érez-
ni magatokat! 

A Gyulai Várfürdő híroldalát Sinai-Hajnal Edit marketingmenedzser
szerkesztette és írta. Kedves Olvasóink, kérdéseikkel, észrevé-
teleikkel és javaslataikkal keressék a kft. munkatársát: Gyulai 
Várfürdő Kft., 5700 Gyula, Várkert u. 2., tel.: 66/561-350, fax: 
66/561-060, e-mail: info@varfurdo.hu, web: www.varfurdo.hu
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Gyula legszebb parkjai közé tartozik a Csigakert, ahol a szép fehér pavilont sokan 
esküvőjük színhelyéül is választják. Az utóbbi időben többszöri rongálás áldozatává 
vált ez az építmény. A fa ülőfelületbe véstek különböző feliratokat ismeretlen tettesek, 
majd a pavilon apácarácsát törték össze több helyen. A két egymást követő kár helyre-
állításának költsége meghaladta a 150 000 Ft-ot. Az illetékes hatóságoknak megtettük 
a bejelentéseket, és a pavilon védelme érdekében folyamatos ellenőrzést biztosítunk.

Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan társaságunk parkgondozási csoportja 
mintegy 48 ezer tő egynyári virágot ültetett ki a városban kialakított virágfelületekre, 
virágágyásokba. A kiültetések forma- és színvilága ez évben is a megszokott gazdag-
ságot tükrözi, amit az is bizonyít, hogy több mint 110 fajta virág díszíti Gyula közterü-
leteit. A virághengerek ez évben is üde színfoltjai a belvárosnak, melyeket legfőképp 
begóniával ültettek be kertészeink, de új virágfajták is megjelennek bennük.

Gyulán 30 szelektív hulladékgyűjtő sziget áll a lakosok rendelkezésére. Sajnálatos 
módon a közelmúltban sok lakossági panaszbejelentés érkezett társaságunkhoz a szi-
getek környezetében illegálisan elhelyezett hulladékokkal kapcsolatban. Kérjük a tisz-
telt lakosságot, hogy a szigeteket rendeltetésszerűen szíveskedjenek használni, ne he-
lyezzenek el szemetet se a konténerekbe, se a szigetek mellé! A konténereket térfigye-
lő kamerával folyamatosan ellenőrizzük, és a szabálysértők ellen feljelentést teszünk.

Az utóbbi időben 
egyre több bejelen-
tés érkezik társasá-
gunkhoz az ingatla-
noknál történt csőtö-

résről, fagycsap-meghibásodás-
ról, vízelfolyásról, ezért néhány 
hasznos tanáccsal szeretnénk 
segíteni ezek megelőzésében. 

Az évek során sajnos minden 
öregszik, használódik, kopik. Így 
van ez az ivóvízvezetékek és az 
elzáró szerelvények esetében is. 
Azonban míg például a háztartási 
gépek, járművek meghibásodása 
könnyen észlelhető, a vízveze-
tékek meghibásodásai gyakran 
hosszú ideig rejtve maradnak. 
Városunkban a vízmérő utáni 
vezetékszakaszon évente kb. 25 
000–30 000 m3 ivóvíz „folyik el 
a talajba”. Az elfolyt víz díját a 
fogyasztónak ki kell fizetnie. 

Ivóvízvezeték-hálózat ellenőr-
zése: A kéthavi leolvasás között 
is célszerű ellenőrizni, nincs-e 
meghibásodás. A leolvasó gyak-
ran több száz m3 víz elfolyását 
észleli. A legegyszerűbben úgy 
tudja megállapítani, hogy van-e 

vízfolyás, hogy elzár minden 
vízvételi helyet, vízcsapot, és 
megfigyeli a vízmérőt. Ha nem 
észlel mozgást a mérőben (leg-
alább 1 percig figyelje), vagyis 
a „kis fekete csillagkerék” nem 
forog, akkor jelenleg nincs prob-
léma a vízhálózatában. (Kisebb 
hálózati nyomásingadozás miatt 
a keréknek billegő mozgása 
lehet.) Ha forog a csillagkerék, 
akkor lyukadás vagy törés van a 
csőrendszerben. Amennyiben a 
vízfolyás gyanúja felmerül, érte-
sítse ügyfélszolgálatunkat, majd 
szakember segítségével keresse 
meg a hiba okát, és javíttassa 
meg a vezetéket! Kéthavonta 
vízmérő-leolvasó munkatársunk-
tól is kérhet segítséget, illetve 
tanácsot. 

Fagycsap-meghibásodás: 
Rendszeresen ellenőrizze mű-
ködését, nyitáskor és záráskor a 
csapszárat ütközésig el kell fordí-
tani! Őszi záráskor, illetve tavaszi 
kinyitáskor – a fentiekben leírtak 
alapján – érdemes a vízmérőt is 
ellenőrizni, a „kis fekete csillagke-
réknek” állnia kell.
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Ellenőrizzük vízmérőinket
leolvasóink segítenek a hibák feltárásában

A Gyulai Közüzemi Kft. híroldalát Kaczkó Zita szerkesztette és írta. Kedves Olvasó-
ink, kérdéseikkel, észrevételeikkel és javaslataikkal keressék a kft. munkatársát a 
66/521-215-es telefonszámon vagy a kaczko.zita@gyulaikozuzem.hu e-mail címen. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

EZÚTON TÁJÉKOZTATJUK GYULA VÁROS LAKOSSÁGÁT, HOGY  
2011. ÁPRILIS 4-TŐL – MÁJUS 6-IG 

DÍJMENTES LOMTALANÍTÁSI AKCIÓT SZERVEZÜNK. 
 

Az akció során – a postaládában elhelyezett értesítésben szereplő napon – a ház elé kitett 
maximum 1m3 mennyiségű lomot díjmentesen elszállítjuk, továbbá ezen a napon a 
Biofilter Zrt. szintén elszállítja a ház elé – a lomoktól elkülönítve, jól látható helyre - kitett 
használt étolajat és sütőzsiradékot. 
 

Az akció ideje alatt a Hulladékátrakó állomáson díjmentesen átvesszük a lakosság által 
kiszállított lomot.  
A Hulladékátrakó állomás nyitva tartási ideje alatt, egész évben díjmentesen fogadjuk a 
szárazelemet, az elektromos és elektronikai hulladékot (televízió, rádió, hűtő-fagyasztó 
szekrény, számítógép stb.), valamint a gumiabroncsot.  
 

A Komposztálótelep nyitva tartási ideje alatt, a lakosság által kiszállított 
zöldhulladékot – évente 1 m3 mennyiségig – díjmentesen fogadjuk. Az ezt meghaladó 
mennyiségért tonnánként 6100 Ft+ÁFA díjat kell fizetni. 
 

A Hulladékátrakó állomás (Kígyósi út) és a Komposztálótelep (Eleki út) nyitva tartása:  
Április 1-től – október 31-ig:  
Hétfő–vasárnap:  6.00–18.00 óráig 
November 1-től - március 31-ig: 
Hétfő–péntek:  7.00–16.00 óráig 
Szombat–vasárnap:  7.00–14.00 óráig 
 

VÁLOGASSUNK A HOLNAPÉRT! 

GYULAI KÖZÜZEMI KFT. 
 

5700 Gyula, Szt. László u. 16. 
Tel./Fax.: 06-66/362-377 

E-mail: gyulaikozuzem@gyulaikozuzem.hu 
www.gyulaikozuzem.hu 

Honlapunk (www.gyulaikozuzem.hu) JÁTÉK menüpontjában 3 kérdést találnak a 
lomtalanítással kapcsolatban. A megfejtéseket 2011. május 6-ig lehet beküldeni 

automatikusan honlapunkon keresztül. A helyes megfejtők között 3 db  
– a Gyulai Közüzemi Kft. emblémájával ellátott – pólót sorsolunk ki.  

A sorsolás időpontja 2011. május 9. A nyerteseket e-mail-ben értesítjük. 
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Üveg gyűjtésére 
szolgáló konténer: 
üdítős-, sörös-, boros-, 
pezsgős-,  szeszes-, 
befőttes és ablaküveg 

(drótos üveget TILOS), üvegpohár. 
Műanyag gyűjtésére szolgáló konté-
ner: Műanyagok: üdítős (PET) palack, 
mosószeres,  öblítőszeres, tisztítási  
és tisztálkodási szeres flakon, mű-
anyag zacskó, reklámtáska, fekete-fe-
hér csomagolási fólia. Italoskartonok: 
üdítőitalos, tejes-, joghurtos, tejszí-
nes (tetra pack) doboz. Alumínium 
italos- dobozok: üdítős-, sörös- és 
energiaitalos doboz. Papír gyűjtésére 
szolgáló konténer: újságpapír, fo-
lyóirat, szórólap, prospektus, könyv, 
füzet, leporelló, papírzsák, csoma-
golópapír, hullámpapír, papírdoboz.

Szeretnénk felhívni a figyelmet 
arra, hogy a műanyag gyűjtésé-
re szolgáló konténerben az italos 
kartondobozokat és az alumíni-
um italos- dobozokat is gyűjtjük. 
Az alumínium italosdobozok, az 
italoskartonok és a műanyag palac-
kok esetében nagyon fontos, hogy 

Mit hova dobjunk?
Szelektíven gyűjthető hulladékok Gyulán

LAPOSRA TAPOSVA kerüljenek a 
konténerbe. A műanyag palackok 
esetében összetaposás előtt célszerű 
a kupakot levenni, majd taposás után 
visszatenni, mivel néhány palackfajta 
összenyomás után képes visszanyer-
ni eredeti alakját.  A kupakkal lezárt, 
eredeti térfogatú palack olyan ellen-
álló, hogy még a tömörítős rendszerű 
hulladékszállító gépjármű sem képes 
összelapítani. 

Nagyon fontos hangsúlyozni a 
térfogatcsökkentés fontosságát, 
mivel így kevesebb helyet foglalnak 
el ezen hulladékok, és lényegesen 
több fér belőlük a konténerbe. 
Természetesen az sem mellékes, 
hogy az Önök otthonában pl. egy 
műanyag zsákban gyűjtve mindös�-
sze 10 db nem összenyomott PET 
palack vagy laposra taposva esetleg 
akár 30 db is elfér, az összelapított 
italoskartonokról és alumínium 
italosdobozokról nem is beszélve. 
Ebben az esetben a hulladékgyűjtő 
szigetet sem kell olyan sűrűn felke-
resniük, és társaságunk számára is 
hatékonyabbá válik a szállítás. 
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A Tenisz Országos Diákolimpiai Bajnokság döntőjét Balatonlellén 
rendezték meg, amelyen a GYAKI két tanulója, Lovász Zoltán (Dürer) és 
Csatári Tamás (5. Sz.) III. korcsoportban képviselték városunkat. A két napos 
rendezvényen három csapatot győztek le a fiúk, ezzel bejutottak a dön-
tőbe, ahol a kaposvári duó ellen szintén győzedelmeskedni tudtak. Ezzel 
az eredménnyel országos diákolimpiai bajnokok lettek a gyulai fiúk!

A gyulai Triton Sport Egyesület tíz fős csapattal vett részt az ausztriai 
Welsben megrendezett Speedo Kupán. Európa 12 országából 48 egyesület 
600 versenyzője állt rajtkőre, közülük az éremtáblázaton a gyulaiak az előkelő 
hatodik helyen zárták a versenyt. A zord időjárás ellenére 12 érmet gyűjtöt-
tek a mieink, sőt a legeredményesebb leány és fiú 2001-es versenyző címet 
is hazahozták Gyulára. Képünkön dr. Török Enikő edző és tanítványai.

Gyula városa adott otthont a Dél-Alföld Régió Béka és Delfin Seregszemléjé-
nek a hétvégén, amelyet a Gyulai Várfürdő Kft. és a Triton Sport Egyesület szervezett  
a Várfürdő 50 m-es medencéjében. A Várfürdő Kft. Béka korosztályú versenyzői 
közül Mácsok Fruzsina szerepelt a legeredményesebben, hiszen három verseny-
számban is felállhatott a dobogó legfelső fokára. Ráfi Tünde tanítványa 50 m 
gyorson és háton, valamint 100 m gyorson utasította maga mögé a népes mezőnyt.
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Gyula a negyedik helyen
NB III Labdarúgó-bajnokság Alföld csoport

1. Tököl VSK 28 16 8 4 56

2. KITE-Szeged 28 17 4 7 55

3. Újbuda 28 16 5 7 53

4. Várfürdő Termál FC 28 15 7 6 52

5. Szolnoki MÁV 28 14 7 7 49

6. Csepel SC 28 13 8 7 47

7. FC Dabas 28 11 12 5 45

8. Tisza Volán 28 11 9 8 42

9. Kecskemét TE 28 11 7 10 40

10. Hódmezővásárhely 28 11 6 11 39

11. Jánoshidai SE 28 8 1 19 23

12. Szarvasi FC 28 6 5 17 23

13. Szolnoki Spartacus 28 6 4 18 21

14. Szabadkígyós 28 3 7 18 16

1. Leel-Őssy Kft. 21 17 1 3 52

2. Suzuki Gyula 21 16 3 2 51

3. Közüzem 21 13 4 4 43

4. UMATO 21 12 3 6 39

5. KÖVIZIG-Fuszek 21 11 3 7 36

6. Stück-Gyula Panzió 21 9 4 7 31

7. Balla Bútor Gyula 21 9 2 9 30

8. Attila FC 21 5 4 12 19

9. Sörpatika 21 6 1 14 19

10. Hellasz FC 21 4 5 12 17

11. Kórház 21 3 5 13 14

12. Göndöcs FC 21 1 4 16 7

A XXI. forduló után
városi nagypályás labdarúgó-bajnokság

Gyulaiak az élmezőnyben
U17 Labdarúgó NB II-es bajnokság D-K csoport

1. Hódmezővásárhely 28 21 4 3 67

2. Szolnoki MÁV 28 21 1 6 64

3. Grosics Akadémia 28 20 3 5 63

4. Várfürdő Gyula 28 19 2 7 59

5. Makói FC 28 18 1 9 55

6. Békéscsaba UFC 28 17 3 8 54

7. Békéscsaba Előre 28 15 5 8 50

8. Tisza Volán SC 28 15 3 10 48

9.  Cegléd VSE 28 13 3 12 42

10. Orosháza 28 11 2 15 35

11. Szabadkígyós 28 9 5 14 32

12. Szarvasi FC 28 5 2 21 17

13. Lurkó Focimánia 28 4 0 24 12

14. Berettyóújfalu 28 3 1 24 10

15. Püspökladány 28 1 1 26 1
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DUE – Sajtófesztivál: Rudolf Péter készséggel válaszolt a fia-
talság kérdéseire az Üvegtigrisben alakított szerepével és magával a 
filmmel kapcsolatban. Többek között választ adott arra, hogy a forgatás 
alatt milyen tényezők nehezítették meg a felvételt, improvizálhat-
tak-e, megállhatja-e az ember a helyét a film és a színház terén egy-
aránt, vagy hogy várható-e még Lali a továbbiakban a filmvásznon.

Végzőseink bolondballagással zárták le Erkeles útjukat. Most már 
nincs mit tenni, itt az érettségi.  Eljött az ideje, hogy bebizonyítsák, ők 
is képesek éretten viselkedni. Négy, illetve öt éves pályafutásuk során 
volt részük jóban és rosszban egyaránt, de az kiderült: csapatként verhe-
tetlenek. Viszont nincs többé salátanap, 24 órás vagy 12 órás vetélkedő, 
helyette kezdődhet a nagybetűs élet az egyetemeken, főiskolákon.

Diákújságíróként 
támogatást kaptunk az iskolarádióra

Vége a korán kelésnek!
élményekben gazdag 2010/2011-es tanév volt
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Lassan e l te l ik 
egy újabb tanév. 
A végzősök elbal-
lagtak, az érettsé-
gik első fele már 

lezajlott. A termek hamarosan 
kiürülnek, a zsivaj elhalkul a 
folyosókon, a betonpályán el-
gurul a focilabda. Kitört a nyári 
szezon, mindenki kezdi érezni 
a lüktetését. Az órák kezdete 
előtt a diákok beszélgetései 
egyetlen téma körül forognak: 
közeleg a monoton napokból 
való kiszakadás. Az iskolában 
töltött idő egyre hosszabbnak 
tűnik, az ablakon kibámuló 
tanulók szeme előtt már csak 
a június vége, a július és az 
augusztus lebeg. 

Vége a korán kelésnek, a 
napi átlagos hat óra végig-ülé-
sének. Kezdődik az új, felszaba-
dult időszak, amikor minden 
ébredéskor ismerős hangra és 
mondatra kelhetünk: „Kész az 
ebéd!” Az egész napos sem-
mittevésben, illetve munkában 
vagy tanulásban pedig a leg-

Az idei DUE (Diák-
újságíró Egyesület) 
Sajtófesztiválon gim-
náziumunk is megje-
lent. A tanév elején 

került meghirdetésre a pályázat, 
amelyre kis szerkesztőségünk 
nagy örömmel jelentkezett. Az-
által hogy jelentkeztünk, meg-
hívást kaptunk a 18. Országos 
Ifjúsági Sajtófesztiválra is. 

Iskolánkból ketten vettünk 
részt a rendezvényen, és sike-
rült leírhatatlan élményeket 
szerezni. Amint megérkeztünk, 
azonnal elvarázsolt minket a 
fesztivál. Elsőként Kecskés István, 
a DUE Médiahálózat elnöke, 
valamint Szalai Annamária, az 
NMHH elnöke tartott köszöntőt 
a nagyszínpadon, Dr. Schmitt 
Pál köztársasági elnök pedig 
üdvözletét küldte. A köszöntő-
ket különféle előadások zárták 
– megemlíteném a döbbenetes 
műsorú lábzsonglőröket, egy fia-
tal tehetséget, aki a napjainkban 

méltán ismert dalt, Wolf Kati szer-
zeményét adta elő, de említésre 
méltó a Rolldance egyesület is, 
akik kerekesszékes táncosok, és 
ugyancsak színvonalas előadás-
ban részesítettek minket. 

A produkciókat követően 
különféle interjúkat készíthettük 
számos celebbel. Sokak készsé-
gesen válaszoltak a rengeteg fi-
atal és buzgó újságírónak. Vastag 
Csaba és Janicsák Veca az X-faktor 
élményeiről számolt be, Rudolf 
Pétert az Üvegtigrisben alakított 
szerepéről, Laliról kérdezhettük, 
és még sok más híresség nyílt 
meg az ifjú tehetségeknek. 

Nap közben folyamatosan 
hirdették az eredményeket a 
különböző kategóriákban. Bár 
mi nem nyertük el a zsűri tet-
szését Szemfüles nevű iskolaúj-
ságunkkal, támogatást kaptunk 
az iskolarádiónk fejlesztésére, s 
egyáltalán: remek tapasztalatra 
sikerült szert tenni kirándulásunk 
alkalmával.                 hack andrea

könnyebb elfáradni. Itt az idő 
a pihenésre és a szórakozásra, 
amire kis városunk rengeteg 
lehetőséget kínál. 

Különféle rendezvények, es-
tek, fesztiválok közül válogat-
hatunk Gyulán és környékén, 
ám elmaradhatatlanok az Élő-
víz-csatorna menti séták, vagy 
akár a pihenés a Vár falai alatt. 
Újra találkozhatunk rég elfele-
dett ismerősökkel, barátokkal, 
felidézhetjük a közös emléke-
ket. Beülhetünk egy frissítőre a 
sétáló utca kávézóinak, illetve 
éttermeinek egyikébe. A nyári 
melegben szintén felüdülést 
nyújt a vizek mellett eltöltött 
idő, s a Várfürdő medencéi és a 
Körösök vizei is kikapcsolódást 
nyújtanak. A nyár végeztével 
pedig kipihenve, újult erővel 
indulhatunk az évnyitóra, és 
vághatunk neki a következő 
tanévnek, amely minden bi-
zonnyal ugyanúgy sikerekben 
gazdag és élménydús lesz, 
mint a most hátrahagyott 
2010/2011-es.        dalmadi virág

Az Erkel Ferenc Gimnázium és Informatikai Szakképző Isko-
la híroldalát Kiss László tanár szerkesztette. Az Erkel gimnázium 
elérhetőségei: 5700 Gyula, Bodoky u. 10., tel.: +36 (66) 463-118, 
fax.: +36 (66) 468-111, e-mail: titkarsag@erkel.hu, web: erkel.hu

Iskolánkban hagyomány, hogy a 10. évfolyam heti 1 néptánc órán vesz részt, és fél-
évkor, valamint év végén vizsgát tesz belőle. A nyári szünet előtt még bemutatót kell tart-
sanak az egész gimnázium előtt. A másodikosoktól szeptemberben mást sem lehet hallani, 
mint hogy „te jó ég, ez annyira ciki!”, ám ez a vélemény május végére, az előadás előtti idő-
szakra megváltozik. Véleményem szerint mindenki örömmel gondol vissza a nagy izgalom-
ra, aminek tárgya annyiból állt, hogy helyesen járjuk el a „légbokázót” és a „sarkazós cifrát”.

hírek

ë

hírek
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A KOSOK számára 
július első két hete 
feszültségeket és ez-
zel együtt lehetősé-

gekkel teli kihívásokat tartogat 
a munka frontján. Az alkalmakat 
meg kell ragadni, de akár még a 
konfliktusnak látszó helyzeteket 
is előnyükre fordíthatják. Július 
1-jén napfogyatkozáskor csendben 
figyeljék, milyen új követendő 
irányokat mutat a sors, családjuk 
körében változások várhatók! A 
növő hold idején július 1–15. között 
friss indulók zenéjével adhatnának 
maguknak ösztönző ritmust, ve-
gyék kezükbe az irányító kezdemé-
nyezést! Életerejüket növelhetik, 
ha folyamatosan megbeszélik a 
tennivalókat, és az egyenes beszéd 
a leggyorsabb út lesz a megol-
dásokhoz. Rövid gyorstalpaló 
önképzéssel tegyék időszerűvé ön-
ismeretüket és szakmai tudásukat.

A BIKÁK  keresik a 
megpihenést, erre a 
július 1–3. hétvégén 
szervezhetnek kelle-

mes semmittevő alvókúrát. A 
természet szélsőséges frontvál-
tozásai elől a saját birtok öröme, 
vagy egy wellness nyaralóhely 
ad menedéket. Július első két 
hetében sikeres bevásárlásokat 
intézhetnek, és a pénzügyek átte-
kintésére is alkalmas az idő. Július 
5-től tehetnek lépéseket, hogy 
megtervezzék hosszú távú megta-
karításaikat, cselekedjenek idősko-
ri jólétükért. Nem szabad a mának 
élniük: a következő két esztendő 
dönti el, mennyire fogják bizton-
ságban érezni magukat a jövőben. 
Nyugodt döntésekhez idő is kell, 
ennek hangulatát nyújtja minden 
szép keringő zene, portfóliójukat 
is úgy állítsák össze, mint egy 
változatos, buja nyári bokrétát.

AZ IKREK szülöttek 
számára egészen au-
gusztus 3-ig tart az 
intenzív energiahullám 

a jegyükön áthaladó harcias, moz-
gékony, dinamikus Mars erőinek 
köszönhetően – használják ki 
elsősorban munkahelyi lehető-
ségeik megragadására! A leve-
gőben vibráló nagy feszültséget 
sok mozgással, utazással, gyors 
ritmusú tánccal vezethetik le. A 
nyári mulatságok zenéi vagy a 
futás megfelelően elvezeti a belső 
elektromosságot – máskülönben 
helyváltoztatás, munkahelyi vé-
leménykülönbségek formájában 
törhet ki a felesleges töltés. A július 
4–10. közötti időszakban várható-
ak a karrierkörnyezetben bekövet-
kező változások, értelemmel te-
kintsenek a pozitív utak felé, és tár-
gyalásos úton képzelhetik el a po-
zitív végkifejletet – ésszel, okosan.

AZ OROSZLÁNOK szi-
porkázó lehetőségeket 
kapnak a kommuni-
kációs megnyilvánu-

lásokra, ösztönös színészi tehet-
séggel tudnak szerepelni és saját 
érdekeiket képviselni. Július első 
két hetében a karrierépítési törek-
véseknek sikere lesz, ha a megfele-
lő helyen kifejtik jövőképükről szó-
ló elképzeléseiket. Nincs hiányuk 
ragyogó képességekben, mégis 
jót tesz a társasági érvényesülés-
nek a segítség – családi háttérben, 
rokonok támogatásában és gon-
doskodó kollégákban bízhatnak. 
Az Oroszlánokat foglalkoztatják 
a társadalmi változások, azonban 
kreatív ötleteik érvényesítésére 
várják meg, mikor kapnak felkérést 
egy vezető szerep betöltésére: 
alkalom híján pedig élvezzék a 
nyári hangversenyek örömét, 
hallgassanak fényes barokk zenét.

A SKORPIÓK készül-
nek az őszi nagy vál-
tozásokra, addig is a 
nyári  hónapokban 

töltögetik belső elemeiket, várják 
a cselekvésre alkalmas időket. 
Keresik az erőt és a konkrét irány-
vonalakat: merre érdemes jövőt 
tervezni. Legértelmesebb téma a 
befektetések után nézni – miből 
élnek holnap, egy év múlva, tíz 
év múlva és megpihenve idős 
korban. A nyári időt idén töltsék 
valódi pihenéssel is, de termé-
szetük szerint élvezik a sakkozást 
a jövő bábuival – gondoljanak 
hát előre. Az élet költségeit szá-
molják ki, csakúgy azt is, mit ér 
valójában a jövedelem. Hobbinak 
is érdekes a kapcsolat- és üzlet-
szervezés, ráadásul hasznot is 
hozhat! Újjászülető megfrissülést 
hoz a sámándob ritmusa, az ero-
tika és a szívritmust utánzó zene.

A VÍZÖNTŐK meg-
újulnak, folyamatosan 
keresik: melyik ország-
ban találhatnának új 

társakra, munkára. Leginkább a 
szabadság vonzza őket: ezért ha 
utaznak, minél kevesebb holmit 
és társat vigyenek! A rögtönzött 
utak segítségével érik el a legjobb 
lelki élményeket. Habár konkrét 
ötletük is lenne, hol tudnának 
örökre megtelepedni – júliusban 
maradjanak csak ott, ahol éppen 
időszerű a feladat. Fogadják el, 
hogy mire berendezkednének, 
egy kiválasztott másik vidéken is 
megnőne az elkötelezettség, az 
unalom, a kényszerű rutin, a mo-
notónia. Hát nem jobb udvariasan, 
vendégnek lenni?... Hallgassanak 
rögtönzött improvizációkat, jazz- 
zenét, helyi élő előadásokat – 
csodát él át az, aki nem vár sokat, 
viszont nyitottan mindent elfogad.

A SZŰZEK a változá-
sokat kedvelik, az új 
utakat keresik az új-
raszerveződő környe-

zetükben a szabályok erdőiben. 
A folyamatban lévő ügyekben a 
Szűzek az értelmet várják, a logika 
megtalálása számukra egy újabb 
tanulnivalót jelent. Figyelem! 
Nem minden közeledik nyíltan: a 
kimondatlan tervekre és a hátsó 
szándékkal működő rejtett lehe-
tőségekre figyelni kellene. Egy jó 
Szűz nem is tudja elképzelni, hogy 
az emberek egy részét nem hatja 
át a tisztesség… Legalább ne ad-
ják ki minden lapjukat előre! Nyílt 
konfliktusokba és szópárbajba ne 
keveredjenek, a hatalmi kommu-
nikációban vesztesek lehetnek, 
és a simlisséghez sem értenek. 
A tisztánlátást, a belső békét 
erősíti az orgonazene, a leven-
dulaillat és az ametiszt viselése.

A NYILASOK minden 
alkalmat megragad-
nak, hogy kimozdu-
lással tágítsák látóha-

táraikat. Természetesen máskor is 
kíváncsiak a világra, de júliusban 
nem is tudnának egy helyben ma-
radni – menniük, utazniuk kell. Az 
utazásnak számukra legkívánato-
sabb formája a civilizációs célú tu-
rizmus: embereket, gondolkozás-
módokat megismerni nekik annyit 
jelent, mintha több életet és újjá-
születést élhetnének át. Mindazo-
náltal legalább olvasmányok for-
májában teremtsenek kapcsolatot 
más kultúrákkal. Templomi zenék 
hallgatásával közel kerülhetnek 
a szellemiség magaslataihoz, és 
egészen augusztus végéig lesz 
forrásuk kirándulni, kastélyokat 
látogatni, templomokat felkeres-
ni, tanulmányi úton részt venni, 
csoportok vezetőivé is válhatnak.

A HALAK emberek 
lelke nehezen fogadja 
el, hogy nem lehet csak 
úgy úszni az árral – 

hiszen ki tudja, az hova vezet?...
Legfontosabb áttekinteni a be-
vételek-kiadások feljegyzéseket, 
mert a belső biztonságtudatuk 
megalapozható az anyagi élet 
tervezettségével. Ha az egzisz-
tenciális kötelezettségek rovatait 
hitelesen látják, nyugodtan áten-
gedhetik magukat az alkalom szül-
te kikapcsolódási lehetőségeknek. 
Készítsenek fotókat, amatőr rajzo-
kat, vásároljanak művészi képes-
lapokat. Stresszes környezetben 
viseljenek hegyikristály amulettet 
– és nem kell minden párbeszédre 
hallgatni, annak feltételezett fel-
adatát magukra venni. A romanti-
kus zenék, gitár- és hárfamuzsika 
még a nehezebb napokon is ki-
kapcsol, tündérországba varázsol.

A RÁKOK érzékenyen 
élik át a július 1-jén be-
következő napfogyat-
kozást, hangulatban 

ez az újhold mindenben érinti 
őket, általánosságban fáradtság 
és álmosság formájában érzik. 
Szűkebb környezetükben, a csa-
ládban érzelmileg adjanak időt, 
visszahúzódásban pihentető al-
kalmat önmaguknak. Érdemes jú-
lius 1–2-án figyelni a belső hangra, 
és akár egy, az egész életre szóló 
új fogadalmat is ezen a két napon 
lehet kimondani, leírni; a régi 
karmákat, elengednivalókat lassú 
meditációs zenére vízen elúsz-
tatni; a nyirokkeringés kezelése 
is nagyon hatékony lehet ekkor. 
A társadalmi változások munka-
helyi tekintetben érinthetik a Rák 
embereket, a biztonságot jelentő 
hely mellett tartsanak ki, ha nincs 
is garancia a változatlanságra.

A MÉRLEGEK érzel-
mes idők elébe néznek, 
most a felszínes isme-
retségekben is emberi 

hangulatot keresnek. Július első 
két hetében családi témákban, 
otthon-terveikben tehetnek a 
boldogságért, megfogalmazhatják 
fogadalmaikat. Kedvelik a kimoz-
dulást és a társasági programokat, 
de egész júliusban érezhetnek 
kedvet arra, hogy pár jó baráttal 
vagy párkapcsolatban otthoni 
környezetben töltsék el a szabad-
időt. Komoly döntéseket is kérhet 
tőlük az Idő ura, a Mérleg jegyen 
átvonuló Szaturnusz – idén az 
egész esztendőben foglalkoznak 
azzal, kitől távolodjanak el, és kivel 
haladnak majd tovább. Klasszikus 
fuvolazenével harmonizálhatják 
csakráikat, és szavak nélkül is 
működik kapcsolati terápiaként 
minden páros tánc gyakorlása.

A BAKOK szorgalma-
san gyűjtögetik a nyár-
ra beosztott tennivaló-
kat, sajnos a természet 

ingadozásai és a szigorodó élet 
visszaigazolja realizmusukat. A 
válság okozta károk miatt szükség 
van a tényfelismerő képességükre 
és a nagy lelkierővel elvégzett 
munkáikra – csendben megálla-
pítják, hogy már megint ők vannak 
a végsőkig szolgálatban. Igyekez-
zenek rendszeresen megpihenni, 
mert máskülönben a visszafordít-
hatatlan egészségügyi panaszokig 
menően képesek saját erőiket ki-
használni. Július első két hetében 
foglalkozzanak saját házuk tájával, 
először saját magukat fizessék 
ki és jutalmazzák meg, legyen 
látszata végtelen erőfeszítésük-
nek. Hangtál-terápiával, iszappa-
kolással és tengeri sós kezelé-
sekkel növelhetik harmóniáikat.
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majd odainti a pincért: 
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Gyulán, a posta mögött 4 lakásos társasházban 
kétszintes, 110 nm-es lakás eladó, elő- és hátsó-
kerttel, garázzsal. Irányár: 18 millió forint. Érd.: 
06-30/471-5083.

Balaton déli partján N+2 szoba, földszintes iker-
nyaraló egyike, parkosított, 100 négyszögöl telken, 
külön bejáratú, külön mérőórákkal felszerelve, az 
Élővíz-csatorna partja mellett, horgászási lehető-
séggel eladó. Érd.: 06-30/233-6849.

Belváros és a Várfürdő közelében nagy családi ház, 
akár áron alul is, eladó. 956 nm-es telken nappali, 
télikert+4 szoba összkomfortos lakás (123 nm), 
kerttel, kis pincével, garázzsal és nagy kétszintes 
melléképülettel (240 nm), előtte jó parkolási 
lehetőséggel. Jelenleg is lakható, esetleg kiadó. 
Idegenforgalmi vagy más üzleti hasznosításra is 
kiválóan alkalmas. Érd.: 06-20/977-7935.

Soproni Solar Klub Hotelben 2 szobás, össz-
komfortos apartman évi egy hetes üdülési joga 
kedvező áron eladó. Érd.: 06-66/642-334 vagy 
06-30/564-3053.

„Ingatlan” Sarkad központjában sürgősen áron 
alul eladó 2 szobás ház, rendezett kis kerttel. 
06-20/370-8656.

Gyulán Budapest krt-on II. 59 nm igényesen felújí-
tott egyedi mérőórás lakás eladó. Iár.: 9,5 M. Csere 
érdekel földszinti, első emeletig lakás vagy esetleg 
kisebb rendezett kertes ház értékegyeztetéssel. 
Érd.: 06-30/268-9079.

Gyulán, a Harruckern téren 3 szobás 71 nm-es 
szélső lakás egyedi lépcsőházas és közműves 
eladó. Tel: 70/316-7666.

Fényesen, részben felújított tanya azonnali beköltözéssel, 
4400 nm telekkel, fizetéskönnyítéssel (fúrt kút, villany van) 
eladó. Érd.: 06-30/460-2233.
Békéscsabán, városközpontban (Bartók és Erkel u. sarka) 
2 db újépítésű emeleti lakás (44 és 50 nm), tárolóval, ga-
rázzsal, kerttel, azonnali beköltözéssel, fizetéskönnyítéssel 
eladó. Érd.: napközben dr. Gyebnár–dr. Domoki ügyvédi 
iroda 06-66/452-592; 06-30/460-2233.
Gyulán, a Paradicsomi ltp-en 2 szobás, 4. emeleti, 60 nm-
es lakás eladó. Irányár: 6,3 M Ft. Érd.: 06-20/354-7854.
Gyulán, a Móricz Zs. u. 6/A sz. alatt, a fürdőtől 3 
percre, 3 szoba, összkomfortos családi ház eladó. Érd.: 
06-20/451-6355.
Biharugrán 3 szobás családi ház eladó, nagy udvarral, 
melléképületekkel, víz- gáz bevezetve. Érd.: 06-30/649-
1136.
Gyulán, a belvároshoz közeli, rendkívül igényesen kialakí-
tott társasházi lakás, önálló kertrésszel, garázzsal eladó. 
Irányár: 25 M Ft. Érd.: 06-70/591-9368.
Nyaraló eladó Városerdőn, Gólyahír u. 20. szám alatt, 
csendes helyen. Érd.: 06-70/9453-853.
Románvároson, a fürdő közelében családi ház eladó. 
Irányár: 8 millió forint. Érd.: 70/945-3853.
Gyulán, a Damjanich utcában belső telkes családi ház 
eladó. 2 szoba + nappali, 2 fürdőszoba, előszoba, garázs, 
mellékép. Parkosított udvar+filagória. Érd.: 06-66/466-
901; Damjanich u. 30/2.
Kórházhoz 150 m-re akciós új illetékmentes társasházak 
eladók. Tömblakás építési telek csere érdekel. Érd.: 
06-70/430-8088.
Eladó! Négyes társasházban a Székely Aladár utcában, 
101 nm-es lakás a hozzátartozó garzonnal, garázzsal. 
Érd.: 06-20/510-9709.
Budapest XVIII. ker., Pestszentimrén 800 nm-es 
telken, 70 nm-es, összkomfortos családi ház, dupla 
garázzsal és több melléképülettel eladó. Iár.: 22 M Ft. 
Érd.: 30/547-0639.
Gyulavári, Széchenyi u. 18. számú 2 szobás, közműves 
parasztház, melléképülettel, 1295 nm-es telken eladó. 
Érd.: 30/63-93-814.
Fürdőövezetben lévő 1,5 szobás, összkomfortos udvari 
társasházi lakás, saját kis kerttel eladó, vagy cserélhető, 
2-3 szobás egyedi gázos házra. (13 millió forint). Érd.: 
06-70/667-2778.
Eladó Újváriban, 1,5 szobás, konyha, előszoba, ebédlő, 
kamra, fürdőszoba, wc, udvari tároló, gázfűtés, szennyvíz 
bevezetve. Érd.: 06-70/600-5252.
Gyula, Rákóczi F. utca 55. sz. alatti két generációnak 
alkalmas, 2×2 szobás kertes ház eladó. Érd.: 06-
20/912-1336.
Honvéd ltp-en, II. emeleti, 2 szobás, egyedi gázos, 
erkélyes, lomkamrás lakás eladó. Érd.: 06-30/459-0059.
Gyulán, a fürdőövezetben, üdültetésre is alkalmas, két-
szintes, kétgenerációs, hőszigetelt, műanyag nyílászárós 
ingatlan sürgősen eladó. Érd.: 06-66/361-744.
Paradicsomi ltp-en 1,5 szobás, földszinti lakás, fizetés 
kedvezménnyel eladó. Érd.: 06-70/416-9090 16 óra után.
Eladó Gyulán 2 család részére is alkalmas családi ház. 
Érd.: 06-66/642-385.
Mezőhegyesen 1+2 félszobás II. emeleti lakás eladó, 
vagy gyulaira cserélhető. Érd.: 0630/2498-311.
Eladó a Várfürdőhöz közel egy 1995-ben épült tetőteres 

270 nm-es, 3 szobás+étkezős, jó állapotban lévő családi 
ház, melynek földszintjén jól működő söröző üzemel. A 
telek parkosított, és teljes közműve. Iár.: 35 M Ft. Érd.: 
06-70/250-7596.
Budapest krt. 1. sz. alatt, a 3. emeleten, keleti fekvésű, 
felújított, 71 nm-es lakás eladó, vagy értékegyeztetéssel 
elcserélhető: I. emeletig, belvárosi, nem felújított, 1 szobás 
lakásra. Érd.: 06-66/362-696.
Gyulán, a Külső-Törökzugban 1,5 szobás, egyedi 
fűtésű, második emeletei, felújított lakás eladó. Érd.: 
06-30/57-64-190.
2006-ban épült, 2 család részére, városközpontban 
társasház eladó. 1 lakás: 55 m2, előszoba, wc, fürdőszoba, 
2 szoba, konyha, terasz. 2. lakás: Lent: előszoba, wc, 
tusoló, konyha, étkező, terasz, nagy kerttel. Emeleten: 
nappali, gardrób, fürdőszoba+wc, 3 szoba, közlekedő 
Iá.: 28.500.000 Ft. Érd.: 06-70/626-6880.
Gyula belvárosában, a Városház utcában I. emeleti, 
57 nm-es, 1+ két félszobás lakás eladó. Érd.: 06-
20/205-0522.
Gyula legmagasabb részén háromgenerációs ház össze-
költözőknek, vagy építési vállalkozóknak sorház építésre 
eladó. Érd.: 06-70/633-5844.
Gyula, Rulikovszki utcai újépítésű lakás eladó, garázs-
beállóval, illetve Gyulaváriban, Kisbök utcában újépítésű 
ház eladó. Érd.: 06-70/439-0587.
Gyulaváriban, Széchenyi utcában 3 szoba + nappali, 
műanyag nyílászárós, hőszigetelt családi ház, két garáz�-
zsal, rendezett udvarral eladó. Érd.: 06-20/8053-913.
Nappali, étkezőkonyhás, 2 szobás kertes családi ház 
eladó, vagy egyedi fűtésű lakásra cserélhető, értékegyez-
tetéssel. Érd.: 06-70/362-1558.
Budapest körúton 2. emeleti, középső lakás sürgősen 
eladó. 2 szobás, nagy konyhás, erkélyes, egyedi gáz- és 
vízórás, téglafalazatú. Igényesen felújított fürdőszoba 
tusolóval, előszoba beltéri nemes vakolattal, konyha és 
előszoba burkolva, egyedi tervezésű konyhaszekrény. 
Érd.: 06-20-471-2273.
Gógánfán, ikerházban 2 szobás lakás áron alul, sürgősen 
eladó. Érd.: 06-20/270-7117.
Sarkad központjában sürgősen, áron alul eladó 2 
szobás, konvektoros ház, rendezett kis kerttel. Érd.: 
06-20/370-8656.
Gyulán, Gyep u. 14 sz. családi ház eladó. Iár.: 14,8 M Ft. 
Érd.: 06-20/805-4414.
Gyulavári Újélet u. 16 sz. 2,5 szobás, összközműves, par-
kettás, nagykonyhás, 110 nm-es kertes ház, melléképület-
tel, garázzsal eladó. A 973 nm-es portán 50 db gyümölcsfa, 
haszonkert ill. díszkert van. Vidéki csereingatlan is érdekel. 
Iár.: 13 M Ft. Érd.: 06-70/347-2898.
Eladó: Gyulán a Gyár utcában egy 2,5 szobás összkom-
fortos kertes ház, Budrió ltp. 2 emeletig csere érdekel! 
Érd.: 06-70/340-2659.
Külső-Törökzugban 2,5 szobás, erkélyes, egyedi fűtésű 
lakás eladó 8,2 millió. Érd.: 20/455-1953, 20/351-1935.
Gyulaváriban, Vértes u. 8. sz. alatt, 3 szobás, 2 fürdőszo-
bás, nappali, étkezős, garázs, mellékép. Családi ház eladó, 
vagy értékegyeztetéssel kisebb ingatlanra cserélhető. Érd.: 
30/228-3559.
Békéscsabán a Bartókon II. emeleten 1 szobás 41 nm-es 
felújított, egyedis erkélyes lakás eladó. Iár.: 5,9 M Ft. Érd.: 
06-30/478-8270, 16 óra után.
Gyulán, Tormássy T. 6 sz. alatti 3 szobás összkomfortos 
családi ház, 600 nm telken eladó. Érdeklődni telefonos 
egyeztetéssel 06-66/461-708.
Gyulán az Észak-Törökzugi soron 2 szobás, erkélyes, 
egyedi fűtésű 4. em. lakás eladó. Iár.: 6,5 M Ft. Érd.: 
06-70/361-6544.
Gyulán a Bp. krt-on 2 szobás, földszinti, erkélyes, 
téglafalazatú, egyedi fűtésű, saját kazánnal, lapradiá-
torral, teljesen felújított lakás eladó. Iár.: 10,5 M Ft. Érd.: 
06-70/361-6544.
Törökzug kertes két család részére alkalmas külön bejá-
ratú, felújított összkomfortos családi ház eladó. Budapest 
krt-i I.-II. emeleti csere érdekel. Érd.: 06-20/477-6038.
Paradicsomi, 1 szobás lakás IV. emeleti berendezéssel 
együtt eladó felújított nyílászárókkal, hőszigetelt, alacsony 
rezsivel. Érd.: 06-70/318-3250.
Eladó Gyulán új építésű társasházak, hőszigetelt földszinti 
+ tetőteres, garázs kert, csendes nyugodt helyen. Érd.: 
06-30/284-7002.
Eladó, Sarkadi ház 150 nm polgári építésű 4 szoba+N, pi-
henő kerttel. Iár.: 16 M Ft. Érd.: Monostoriné, 20/448-8356.
Békéscsabán 70 nm-es összkomfortos kertes társas-
ház melléképülettel, egyedi mérőkkel sürgősen eladó, 
gyulai ingatlanra cserélhető. Érd.: 06-30/627-4212, 
06-30/915-5566.
Budrio ltp-en, 2. emeleti, 50 nm-es, egyedi lomkamrás, 
gázkonvektoros téglalakás eladó. Érd.: 06-70/772-2069.
Gyulán, a Dobos István utcában sorház eladó. Érd.: 
06-30/846-3653.
Gyulán Budapest krt-on, első emeleti, 1,5 szobás, 
erkélyes, klímás lakás sürgősen eladó. Iár.: 5,2 M Ft. 
Érd.: 06-30/308-8434.
Gyulán, a Budapest krt-on 1,5 szobás 3. emeleti, erkélyes, 
redőnyös, jó állapotú, nem lakásszövetkezeti lakás eladó. 
Érd.: 06-30/492-6806.
Gyulán a Centrumhoz közel négy és félszobás, 2 fürdő-
szobás családi ház teraszokkal nagyméretű garázzsal 
parkosított kerttel eladó. Érd.: 15-18 óra között 06-66/465-
508, 06-20/389-0976.
Eladó a Külső-Törökzugban (1100 nm zártkertben) 
1990-ben épült 1 szoba, konyha, fürdőszoba, spájz, 
beépített csempekályha, hidrofor vízellátással téglaépület. 

Ajtósfalvától 1,5 km, Pósteleki turista úton. Iár.: 3 M Ft. 
Érd.: 06-30/720-1286.
A Temesvári úton 2,5 szobás, sátortetős ház eladó. Érd.: 
20/453-4965, 66/460-383.
Gyulán, Hársfa u. 17 sz. (fürdőövezet) padlásteres ház 
eladó. Iár.: 19.800.000 Ft. Érd.: 20/956-5925.
Gyulán a Kerecsényi utcában 3 szobás összkomfortos 
családi ház melléképületekkel 1404 nm-es telekkel eladó, 
illetve befektetőknek sorház építésre is alkalmas. Érd:: 
06-70/388-2117.
Gyulán a Paradicsomban 4. emeleti 2.5 szobás klímás igé-
nyesen felújított lakás új nyílászárókkal eladó, vagy kisebb 
lakást első emeletig beszámítok. Érd.: 06-70/388-2117.
Németvároson négyszobás nappalis, két garázsos, kertes 
ház eladó, vagy hosszútávra kiadó. Érd.: 06-30/958-6475.
Gyulán a Hajós u. 7. sz. alatt padlásteres családi ház sür-
gősen eladó. Érd.: 06-30/508-1729 vagy 06-20/481-1254.
Sarkadon frekventált helyen 2 szobás komfortos (villany, 
víz, gáz) ház eladó. Iár.: 3,2 M Ft. Érd.: 06-70-374-9022.
Móricz Zs. utcában udvari 3 nagy helyiséges egyedis 
lakás eladó. 2 részletre is 6,5 M/Ft. Érd.: 06-30/365-2831.
Eladó: Bp. körúton 3. emeleti, 2 szobás, 56 nm, erkélyes 
egyedi gázos lakás. Iár.: 8,2 M Ft. Érd.: 06-20/982-9905.
Budrió ltp-en, földszinti, erkélyes, 4 lakásos társasházban 
gázkonvektoros, lomkamrás, 74 nm-es téglalakás eladó. 
Érd.: 06-70/772-2069.
Gyulán, a városközpontban és a Várfürdő közelében, 
igényesen felújított, hőszigetelt 3 szoba, 2 fürdőszoba, 
kertes ház eladó. Érd.: 06-66/639-453, 06-70/644-5379.
Eladó Gyulán a Pósteleki úton 2 szobás egyedi gázos, 
vízórás, klímás, magas földszinti, középső lakás. Iár.: 6,8 
M Ft. Érd.: 06-70/579-2603.
Rőfös udvarban 1 szobás szép lakás eladó, amely igénye-
sen felújított klímás redőnyös azonnal költözhető. Eladási 
ára: 8,5 M Ft. Érd.: 06-70/321-8906.
Gyulán a rendőrség utcájába 424 nm telken összköz-
műves 2 szobás családi ház sürgősen eladó!! Érd.: 
06-70/379-2646. 
Szegeden a Bécsi krt.-on eladó egy 61 nm-es, II. emeleti, 
téglaépítésű, erkélyes, 3 szobás, jó állapotú, közepes rezsi-
jű lakás. A belváros közelsége diákoknak is ideális lehet. 
I. ár.: 10,9 M Ft. Érd.: 06-66/633-325, 06-30/536-7807.
Eladó Gyulán a Belvárosban 140 nm-es családi ház eladó, 
teljes összkomfortos akár 2 családnak is, valamint + 53 
nm-es  társasházi gázfűtéses lakás. I. ár: megegyezés 
szerint. Érd.: 06-20/564-4445.
Gyulán a Budrió ltp.-en 3. emeleti 3 szobás, erkélyes, 
egyedi víz-gáz mérős, klimatizált, kábel TV-s, lakás eladó. 
Érd.: 633-619 v. 70/944-6802.
Gyulán 2 szoba összkomfortos ház, gyümölcsfával és 
szőlővel betelepített kerttel eladó. I. ár.: 13 M Ft. Érd.: 
06-30/359-5347, 06-70/433-1960. du.
Eladó Gyulán a bíróság mögött 2 szoba, összkomfortos, 
kertes ház. 11 M Ft Erdélyi S. u. 21. Érd.: 06-30/448-6286.
Máriafalván a Sarkadi úton, 2 szobás nappalis családi 
ház eladó, vagy értékegyeztetéssel lakásra cserélhető. 
Érd.: 06-20/569-1373.
Gyula belvárosában 2006-ban épült, két család részére is 
alkalmas társasház eladó. Érd.: 20/626-6880.
Eladó 3 szobás földszintes, részben felújított lakás. Érd.: 
06-66/632-879.
Gyulán, a Somogyi B. u. 18 sz. alatt, 2 szoba + nappali 
összkomfortos, gáz központi fűtéses családi ház nagy 
kerttel eladó. Iár.:16,5 M Ft. Érd.: 06-30/642-7013.
Eladó, Gyulán a Honvéd ltp-en, III. em-i, 2 szobás, erké-
lyes, lomkamrával rendelkező, részben felújított lakás. Ár 
megegyeztetés szerint. Érd.: 06-20/476-3306.
Gyulán a Csabai úton nagytelken levő 100 nm-es 
kétszintes és 60 nm-es lakóház, garázsokkal sok mel-
léképülettel, 1800 nm-es fűtött fóliaházzal eladó. Érd.: 
06-30/911-3610.
Belvárosi, harmadik emeleti, központi fűtéses átalakított 
50 nm lakás eladó vagy kertes társas házra cserélhető. 
Érd.: 06-20/487-9558.
Gyulán, a piac közelében egy 3,5 szobás összkomfortos, 
garázsos, gáz + vegyestűzelésű, gyümölcsfákkal teli 
családi ház eladó. Iár.: 11,5 M Ft. Érd.: 06-30/368-1949.
Budapesten a Városliget sarkán (XIV. ker.) 24 nm-es Budai 
hegyekre néző 4. emeleti garzon eladó. I. ár.: 10,5 M Ft. 
Érd.: 06-30/606-8617.
Gyulán Gyár u. 4/3. kétszintes összkomfortos sorházi lakás 
sürgősen eladó. Érd.: 06-30/393-8302.
Gyula Bem u. 16 sz. alatti kertes ház eladó. Iár.: 10,9 M 
Ft. Érd.: 06-30/443-4408.
Gyulán a Törökzugi soron, magas földszintes 2 szobás 
erkélyes, egyedi gázos lakás eladó. Érd.: 06-70/426-2075.
Fürdőövezetben 7 éves nappali + 2 szobás tetőteres 
sorház, garázzsal eladó, vagy jó állapotú földszintes in-
gatlant beszámítok. Iár.: 24,9 M Ft. Érd.: 06-30/440-0788.
Gyulán a Wesselényi u. 22/B 3 szobás összkomfortos 
családi ház felújítva, hőszigetelve központi gáz + vegyes 
tüzeléssel eladó. Érd.: 06-70/313-5698.
Gyulán 2,5 szobás 59 nm-es lakás azonnali beköltözéssel 
eladó. Érd.: 06-30/290-8155.
N+3 szobás, déli fekvésű, előkertes, összközműves, 
tehermentes családi ház eladó Gyulán. Érd.: 70/560-5798.
Gyulán, a Béke sgt. elején 55 nm-es, 2 szobás, felújított, 
erkélyes, lomkamrás, egyedi gázfűtéses, tégla építésű 
lakás áron alul eladó. Érd.: 30/480-8491.
Gyula, Bajcsy-Zs. u. 26/1. alatti kertes ház eladó, 2 szoba, 
nappali, tetőtéri hálószoba, garázs, melléképület. Iár: 17 
M Ft. Érd.: 06-20/376-7772.
Gyulán a Jókai utcában üzlethelyiség eladó. Érd.: 06-
30/279-4717.

Sarkadon 2005-ben épült családi ház áron alul sürgősen 
eladó. Érd.: 30/640-1138.
Paradicsomban kétszintes családi ház csendes környéken 
eladó. Ár: 17 millió forint. Érd.: 06-30/299-5918.
Hatszobás családi ház csatornapartra néző kerttel, két 
garázzsal, pincével, sóbarlanggal eladó. Érd.: Körös u. 1. 
Tel. 0-30/310-6487.
Gyulán, Honvéd ltp-n kétszobás, egyedi gázos, lomkamrás 
4. emeleti lakás eladó. Érd.: 06-30/310-648a7.
Eladó egy telken két különálló családi ház, nagy 
kerttel, a 44-es főút mellett (közel a várfürdőhöz). Érd.: 
30/412-8603.
Gyulán a Honvéd ltp-n, piachoz közel 4. emeleti 3 szobás, 
egyedi gáz-vízórás, kábeltévés, felújított lakás sürgősen 
eladó. Iár: 10 M Ft. Érd.: 66/642-229.

Gyulán, a piacnál 147 nm-es, 3 szobás, amerikai 
konyhás, egyedi fűtéses + csempe kályhás családi ház 
(vállalkozásra is alkalmas) 750 nm-es telken kiadó. Érd.: 
06-20/290-9418.
Különböző méretű összkomfortos üzlethelyiségek kiadók 
a kórház közelében. Érd.: 06-30/205-1712.
Gyulán, a Penny udvaron, munkaműhelyek mellett zárt 
garázs, vagy tároló hely (180 nm) kiadó. Fedett, fűthető, 
riasztóval felszerelt, fürdőszoba is van. Gyula, Zrínyi tér 2. 
Érd.: 06-20/42-45-998.
Békéscsabán, a belvárosban, házrész, garázzsal kiadó. 
Érdeklődni:06-20/264-7224.
Kiadó lakás Budapest VII. kerület (Péterfi S. u. 9.). Rész-
letek: www.alberlet.hu vagy 06-20/423-6566.
Gyulán, a főútvonal mellett 80 nm-es kertes ház július 
1-jétől hosszú távra kiadó, vagy eladó, újszerű állapot-
ban, lakásnak, irodának, munkásszállásnak, szolgálati 
lakásnak alkalmas. (Számlaképes). Kaució szükséges. 
Érd.: 06-30/393-5727.
Gyulán a, Béke sgt-n társasházzá is alakítható ház eladó 
vagy irodának kiadó. Érd.: 06-30/819-1902.
Olcsó albérlet főiskolás diákoknak családi ház tetőterében 
5 diákot várunk 100 nm-en a kórház mellett szeptembertől. 
Érd.: Gyula, Dob u. 8. 06-70/386-8611, 06-66/466-059.
Keresek Gyula, Gyula környéki házat, tanyát bérlésre vagy 
rendben tartásra. Érd.: 06-20/486-4511.
Gyula belvárosában 1 szobás, bútorozott, egyedi mérős 
lakás igényesnek hosszútávra kiadó. Érd.: 20/326-1887.
Szoba albérletre kiadó egy személy részére! Érd.: 06-
30/575-5530, 464-480.
Gyula belvárosban 2 szobás, bútorozott, első emeleti, 
egyedi mérős lakás igényesnek kiadó, hosszútávra 
kaucióval. Érd.: 06-70/316-2858.
A Honvéd lakótelepen 1,5 szobás földszinti egyedis 
lakás kiadó rezsit 30.000 Ft. Kaució szükséges. Érd.: 
30/742-3768.
Hőforrás üdülőszövetkezetnél 18 nm-es üzlethelyiség 
üzletnek, műhelynek, irodának kiadó. Érd.: 06-30/963-
3483.
Pósteleki úton 48 nm-es 3. emeleti lakás hosszútávra 
albérletbe kiadó. Érd.: 06-30/315-0274.
Balatonfüredi újonnan nyílt apartmanokkal várjuk kedves 
vendégeinket már 3.000 Ft-tól www.furedihaz.mlap.hu 
Érd.: 06-30/494-2102, furedihaz@gmail.com

Törökzugi sor 1. sz. alatti lakások alatt 18 nm-es garázs 
eladó, vagy kiadó. Érd.: 06-20/822-8553.
Békéscsabán, városközpontban (Bartók és Erkel u. 
sarka) 7 db 15 nm-es garázs eladó, fizetéskönnyítéssel. 
Érd.: napközben dr. Gyebnár–dr. Domoki ügyvédi iroda 
06-66/452-592; 0630/460-2233.
Törökzugi soron lakás alatti garázs (18 nm) eladó. Érd.: 
06-66/642-135, 06-70/502-9675.
Paradicsomban hőszigetelt, egyedi villanyórás, galériás 
garázs eladó. Érd.: 30/2137-426, 30/4580-976.
A Törökzugi garázssoron szerelőaknás garázs eladó, 
vagy kiadó. Felújított, jó állapotban. Érd.: 66/465-965 
vagy 06-20/910-5278.
Garázs eladó a Bp. krt-i garázssarok, a 10 emeletesek 
mögött. Érd.: 06-20/917-9270.

Újvároson, Tomcsányi utcában 900 nm-es beépíthető 
telek eladó. Érd.: 06-70/607-9634.
Építési belső telek eladó a Régitemető utcában, csendes 
nyugodt helyen, 800 nm-ig igénybe vehető, társas-, 
vagy családi házi építésére. Fizetési könnyítéssel, vagy 
részlettel. Érd.: 06-70/255-1946.
2000 nm-es föld eladó, 20 db termő gyümölcsfával, 
kút, esőbeálló, 1000 nm bekerítve. Érd.: 06-66/465-051, 
déli, esti órákban. 
Szanazug gyulai oldalán hobbikert, kis házzal eladó. 
Irányár: 2,9 millió forint. Érd.: 06-20/586-4619.
Újgyulán, csendes helyen, összközműves utcában 780 
nm-es építési telek sürgősen eladó. Érd.: 06-20/218-8394.
Gyulán, a Szilvásban 2 db 1000 nm-es bekerített zárt kert, 
egymás mellett, gyümölcsfákkal, árammal, fúrott kúttal 
eladó. Érd.: 06-30/215-6469.
2818 nm-es föld sürgősen eladó a Bodoky szőlőkben. 
Érd.: 06-30/981-4894.
Gyula Szanazugban VIZIG üdülő közelében tetőteres hétvégi 
ház 756 nm gyümölcsössel vezetékes vízzel villannyal 
eladó. Érd.: 30/366-3802.
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A Gyulai Hírújságban lakossági apróhirdetését a Gyulai Hírlapból kivágott INGYENES APRÓ-
HIRDETÉSI SZELVÉNY kitöltésével adhatja fel. A Gyulai Hírlap megvásárolható: Élelmiszer-
bolt (Szent István u. 32.), Tópart ABC (Pósteleki utca 22/A), IQ Könyvesbolt (Kossuth tér 2.), 
Gyulavári Non Stop (Malomsor 10/A), Tímea Virág Ajándék büfé (a kórház területén), Kos-
suth téri Dohányáru, Gyógy-Borház Borkimérő (Híd u. 4.), Buszpályaudvari Non-Stop, 
Paradicsomi Non-Stop, Reoma Büfé (Várkert u. 2.), Várfürdő újságosstand, Galbácskerti 
élelmiszerbolt (Szabadkai u. 2.), Béke téri Élelmiszerbolt, SAROK ABC (Széchenyi u. 7.), 
Törökzugi „Kiss” ABC (Törökzugi garázssoron), Marika termelői bolt (Lenkei u. 3.), Hipp-
Hopp ABC (Budapest krt. 51.), Judy Videotéka (Törökzugi sor 4.), illetve az újságárusoknál.
AZ ÖN ÜZLETÉBEN KAPHATÓ GYULAI HÍRLAP? Információ: Csepregi Brigitta szerkesztőségi 
titkár, tel.: 562-501, e-mail: csepregi@gyulaihirlap.hu

Ingyenes apróhirdetés
a gyulai hírújságban
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Tanya eladó Gyulától kb. 4 km-re felújított, 2 szobás + 
mellékép. fúrott kút és villany van és 6400 nm földte-
rület esetleg föld nélkül is lehet. Érd.: 06-66/467-495, 
06-30/664-5972.
Városerdőn 40 nm + teraszos közeli kívül-belül felnyi-
tott hőszigetelt, új bútorokkal berendezett nyaraló Eladó. 
Iár.: 4,2 M Ft. Érd.: 06-30/268-9079.
Máriafalván eladó külön bejáratú, kertes házrész 
lakás vagy nyaraló céljára 4,8 M Ft. Tompa u. 34. Érd.: 
06-30/448-6286.
Városerdőn tető térbeépítéses 60 nm berendezett 
kandallós kő épület (jó helyen) nyaraló eladó. Iár.: 5,2 
M Ft. Érd.: 06-30/268-9079.
Szanazug gyulai oldalán telek kis épülettel víz villannyal 
eladó. Érd.: 06-20/347-6533.
Gyulán a Henyei úti papírgyűjtőtelep háta mögött, ipar 
vágánynál. 1020 nm gyümölcsös eladó szerszámos fúrott 
kút van. Érd.: 06-66/468-334.
Városerdőn padlásteres téliesített nyaraló, az expressz.
hu megtekinthető Nap utca eladó. Érd.: 06-30/982-7933.
Városerdőn téglafalazatú téliesített nyaraló berende-
zéssel együtt eladó 6.2 M Ft. Érd.: 06-30/982-7933.
Jánoszugban 1375 nm föld kis faházzal 3 fázisú áram-
mal és kúttal eladó. Érd.: 06-66/465-725.
Gyulán a Rákóczi F. u.-ban építési telek, alappal, 
közművel, lejárt építési engedéllyel eladó. Iár.: 5,5 M Ft. 
Érd.: 06-30/401-8834.
Gyulán 1000 nm körüli építési telket keresünk (eset-
leg lebontandó házzal) magánépítkezéshez. Érd.: 
70/601-5858.

Malaguti Madison K400 óriásrobogó (2003-as, 383 
ccm-s) hátsódobozzal, távirányítós riasztóval (távindítási 
lehetőséggel) eladó. Érd.: 30/4488-720.
Peugeot 206 Presence 1.1-es eladó, friss műszakival, 
limitált széria, metál fekete színű+téli gumi felnivel. 
Érd.: 20/500-1120.
Nissan X-trail 1 éves 3000 km-rel, miden extrával ellátva 
eladó. Érd.: 06-20/451-6355.
Skoda Fabia 1,4 gyöngyház metál fekete, 5 éves, 48.000 
km-rel eladó. Érd.: 06-20/488-2770.
1990-es évjáratú Lada Samara eladó. 1300 cm³, 
2010-ben kikarosszériázva, újra festve, 2012. májusig 
érvényes műszaki vizsga. Érd.: 06-20/207-0631.
Qlink Rave 50 nagytestű robogó (2010. július) újszerű 
állapotban eladó. Érd.: 06-30/514-4598.
Eladó egy B51-es Simson motorkerékpár. Érd.: 06-
66/465-638.
Megvételre keresek jó állapotban lévő kis Java motort. 
Érd.: 06-66/642-891.
2000-res 1300-as GLX, Suzuki 1/5-éves műszakival. 
Elektromos ablakemelő, központi, zár. Rádiós magnó, 
vonóhorog eladó. Érd.: Gyula.
VW Passat 2001-s évjáratú 1.6 benzines személygépko-
csi eladó (550.000 km). Érd.: 06-66/463-951.
Eladó bordószínű Opel Meriva A 1.6 IMY661 személy 
autó. Érd.: Gyula Bajcsi Zs. 51/A.

47/185, helyes, romantikus, igényes, szingli férfi keres, 
magas, házias, vonzó hölgyet. 33-52 éves korig. SMS 
06-70/356-7788.

100-120 kg-os hízók eladók. 340 Ft/kg. Érd.: 06-
30/485-9397.
Kacagó gerlék eladók. Érd.: 06-30/438-9250.
Bicolor és tricolor fajtiszta, törzskönyv nélküli Beagle 
kiskutyák eladók. Érd.: 06-70/513-1706.
Választási malacok eladók! Érd.: 06-30/275-3451.
3 éves zsemleszínű labrador kutyus keresi jó gazdiját. 
Érd.: 06-20/348-6689.
Kis pulyka kotlóval vagy a nélkül eladó. Érd.: 06-
30/542-0906.
Shar-Pei kiskutyák eladók. Május 19-én születtek. Érd.: 
06-20/496-1558.
Csüngő hasú malacok fehér és fekete színben eladók. 
Érd.: 06-30/219-9711.
5 db 9 hetes malacok eladók. Újvári, Bajcsy-Zs. 20/A. 
Érd.: 66/469-386.

Nyelvoktatást, korrepetálást és nyelvvizsgára 
való felkészítést vállalok angol, német és 
román nyelvből, valamint alsós diákoknak 
bármilyen tantárgyból való korrepetálását. Érd.: 
20/242-5077.

Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Orszá-
gos Tanácsadó Irodája minden hétfőn és szerdán 
9-11 óráig tart fogadóórát a Civil Házban (Esze 
T. u. 2.) Érdeklődni az egyesület fogadóórájának 
megfelelő időben a 06-30/981-4250-es telefon-
számon lehet. E-mail: ofe.gyula@freemail.hu.

Női-férfi fodrász házhoz megy idős, beteg, 
mozgásában korlátozott emberekhez. Tel.: 
06-30/427-5468.

Víz, gáz, központi fűtésszerelést vállalunk. Érd.: 
30/476-3843.

Matematika, fizika oktatás szaktanárnál Gyula 
központjában. Tel.: 06-20/293-2493.

Festményeket vásárolok. Keresem Szilágyi István, 
Kohán György, Koszta Rozália, Hajdik Antal, Turmayer 
Sándor, Szöllősy János, Vidovszky Béla képeit. Érd.: 
30/998-37-66 bármikor.
Padláson kallódó bélyeggyűjtemények átnézése. Tel.: 
06-30/349-2763.
2 db ablak, nyílók, üvegezve, tok nélkül, 185×210-es 
polykarbonát, almadaráló, szigetelt garázskapu, olcsón 
eladó. Érd.: 06-20/966-9028.
OTP, Patika, K&H, Vitamin, Axa, Tempo, Aranykor, MKB, 
egészségpénztári kártya elfogadóhelyek Hellasz Sport 
üzlet (Béke sgt. 1.), Sportcity üzlet (Eszperantó tér 1.) 
Érd.: 06-30/9-253-337.
Kisbálás búzaszalma kapható. Érd.: 06-20/253-1087.
Dobozon termett, édes-erős fűszerpaprika kapható. 
Érd.: 06-30/28-33-760.
Új 750×16-os utánfutó, gumi felnivel, tengellyel, per-
metezőgép, szivattyú (lapátos) és egy garnitúra szórófej 
eladó. Érd.: 06-70/340-2659.
Porcelánt és kristályt vásárolok! Ha Önnek nincs 
pénze, és van eladó porcelánja, kristálya, szívesen 
megvásárolom (figurák, vázák). Tel: 06-20/66-19-999.
Gördülős, kárpitozott fotel, rönkhasító-gép, mázsa, 
táskaírógép, 40-es fiúkorcsolya eladó. Érd.: 06-
20/537-4553.
Köszönettel fogadok fölöslegessé vált kályhát. Tel.: 
06-70/503-4712.
Benzines, damilos, késes új fűkasza eladó. Irányár: 30 
ezer forint. Érd.: 06-30/624-9379.
Eladó: antik háti réz permetező, lábbal hajtós varrógép, 
valamint szent képek, festmények gyűjtőknek, 1 db félig 
üveges ajtó, tokkal, üvegezett fürdőszoba ablak. Érd.: 
06-30/393-5727.
Hurkatöltő, hagyatékok, bútorok, heverők, szekrények 
olcsón eladók. Érd.: 06-30/309-7355.
Philips hifi music center (lemezjátszó, rádió, erősítő, 
kétkazettás magnó, Kenwood CD lejátszó, 2 db kitűnő 
minőségű hangfallal eladó. Érd.: 06-66/465-549; 
06-30/655-8081.
Rotációs kapához csatlakoztatható pótkocsi, világítás-
sal eladó. Érd.: 06-70/362-1558.
Nagy edények, háti permetező, elektromos gyalu. 80 
literes üst+üstház, 2 db felnőtt úszómellény eladó. 
Érd.: 06-66/642-385.
Hagyományos mély babakocsi olcsón eladó. Kék-fehér 
pöttyös, kivehető mózeskosárral, esővédővel. Irányár: 10 
ezer Ft. Érdeklődni: 06-20/987-1383.
Eladó: rotációs kapa, fűnyíró adapterrel, Renault Twingo 
(38.000 km-rel), 80×120-as ablak ás ajtó, keverőtár-
csás mosógép és centrifuga. Érd.: Gyula, Móra F. u. 11., 
06-66/462-085 este.
Bio minősített tönkölybúza eladó. Érd.: 06-30/264-
1546.
Canon fénymásoló, üzemképes, fekete-fehér, plusz 
tele patronnal eladó. Irányár: 30.000 Ft. Érd.: 06-
70/313-1898.
Régi típusú gyerekheverő olcsón eladó. Érd.: 06-
70/367-9688.
2 db üst, üstházzal, nagy edények eladók, valamint 
befőttesüvegek ingyen elvihetők. Érd.: 06-30/478-9066.
Költözés miatt eladó: szobabútor, ülőgarnitúra, színes 
tv, dvd, Zanussi hűtőszekrény. Érd.: 06-30/299-5918.
Otto Bosch B-500 elektromos rokkantkocsi, tolókocsi, 
szoba WC áron alul eladó. Érd.: 06-30/299-5918.
Sürgősen eladó  új Samsung hűtő+mikró, új 
szekrénysor+asztal, heverőszék, dob felszerelés, új 
hintaágy. Érd,: 70/286-3510.
Sárgabarack eladó. Érd.: Gyula Görbe u. 22.
Lányok figyelem! Alig használt 36-os ruházatok olcsón 
eladók. Gyere durizz nálam nem bánod meg. Érd.: 
70/315-6694.
Két darab heverő, egy két személyes ágynemű tartós 
rekamié, 1 db kemping kerékpár áron alul eladó. Érd.: 
06-70/221-1464.
Eladó egy újszerű állapotban 270 literes Nouroszos 
kambi szürke ezüst színű hűtő, Indezit szikra gyújtású 
szürke ezüst színű gáztűzhely, 1 bőrfotel karfás, számí-
tógéphez. Érd.: 06-20/912-5696.
Eladó Gyulán többfajta tetőcserép FEG gázkazán 
240×140-es nyolcszárnyas ablak, ajtólapok mosdó-
kagylók csappal. Érd.: 06-66/467-495, 06-30/664-5972.
1 db egyszemélyes ágyneműtartós heverő 190×90 
cm, kitűnő állapotban eladó. Érd.: 06-70/274-7952.
Tavalyi zab eladó. Érd.: 06-30/438-5016.
Jelképes összegért elvihető: kamasz heverő, ki-
nyitható rekamié, 2 fotel, dohányzó asztal, stb. Érd.: 
06-70/234-3332.
Összecsukható kerekesszék újszerű állapotban eladó. 
Érd.: 06-70/617-6557.
Ülőgarnitúra, étkező garnitúrák, heverő, hűtőszek-

rény, fagyasztószekrény, szekrénysor eladó. Érd.: 
30/590-9575.
Vasból nem használt rácsos kétszárnyas kapu +utca-
ajtó + két betéttel 8 ezer. Texsztima varrógép 10.000 
Ft középszőnyegek 5000 db. Érd.: 06-30/283-2970.
Mazzini Made Insak Oni harmonika, Ipariárammal 
működő fűrészgép, kisebb szobára való, száraz bükk 
parketta, keringő cserép, 150 l-es hűtőszekrény, 25 
l-es demizson eladó. 
Porcelán Lenin mellszobor, Salgótarjáni vaskályha, 12 
m-es fekete fólia 2 tekercs eladó. Érd.: 06-30/911-3610.
Új akkumlátorral elektromos kerekesszék eladó. Érd.: 
06-20/979-0025.
M-25-ös videókamerához keresek akkumlátort. 
Működő használt is jó. Töltő van. Érd.: 06-30/365-2831.
80 nm építőipari sárgakeretes állvány eladó. Érd.: 
06-20/226-4770.
Eladó 1 db szekrénysor, 2 db nagy fotel, kihúzhatós 
rekamié, 1 db 4 fiókkal polc. Érd.: 06-66/632-879.
Eladó új íróasztal, fióksorral, kábelkivezetéssel, bútor-
lapból készült (hátulja is), ABS-élzárással, masszív, 
több színben. 20.000 Ft/db. www.butorprofikft.hu. Érd.: 
06-30/313-3366 vagy 06-66/636-168.
Tömör fenyő franciaágy, 4 évszakos kókusz matraccal 
220×200-as eladó. Iár.: 35.000 Ft. Érd.: 70/708-8566.
Sarok heverő kinyitható két személyre eladó. Érd.: Gyula, 
Petik 37, 461-481.
Iseki AC-2 Japán rotakapa eladó. Érd.: 06-66/462-545 
vagy 06-30/279-9744
Vásárolok rossz hűtőt, mosógépet, bojlert, tűzhelyet, ak-
kumulátort, kazánt, rézüstöt valamint bármilyen hulladék 
vasat lemezt, házhoz megyek. Érd.: 06-20/986-2872.
Pianíno eladó Gyulán. Érd.: 06-20/951-9657.
Nagy alumínium létra csatorna széldeszkák festéséhez 
ingyen elvihető. Nyugdíjasoknak Balog István festőmes-
ter. Érd.: 06-30/328-5264.
Középszőnyeg (190×280) 2 db összekötővel, kerékpár 
MTX (Hauser) eladó. Érd.: 06-66/361-729.
Megvételre keresek vegyes fűtésű kazánt. Érd.: 06-
70/369-3523.
Tv 3 éves TXT 51 cm 16.000 Ft. Automata mosógép 
20.000 Ft. Hűtő 25.000 Ft eladó jó állapotban. Érd.: 
06-20/370-5020.
Új 56-os sötét szürke elegáns öltöny, gyermek íróasztal, 
gyalupad, 26-os férfi kerékpár eladó. Érd.: 06-20/345-
5638, 06-20/945-2650.
Kukorica van eladó (nem szárított). Érdeklődni lehet Gy. 
Cinka Panna u. 6. 06-30/932-1736 tf.
Olcsón eladó 2 db gyerekheverő és 1 db centrifuga, 1 
db masszírozógép (alig használt). Érd.: 70/331-3271.
Elektromos kerekesszék, csomagtartós, jó állapotban 
eladó. Érd.: 06-20/336-2372.

Philips kávé- és teafőző kitűnő állapotban, nagyon 
olcsón eladó. Érd.: 06-70/299-9419.
Professzionális magasnyomású gőzvasaló új állapotban 
4 év garanciával áron alul sürgősen eladó. Érd.: Gyula, 
Bicere u. 3. 9-17-ig.
Zeppter gőztisztító, vasaló, légtisztító nagyon olcsón! 
sürgősen eladó. Érd.: 06-30/287-9988.
80 l hűtőszekrény fagyasztó nélküli 110 l hűtőláda 
19.000/ db eladó.
200 l-es fagyasztószekrény, Singer varrógép eladó. 
Érd.: 06-30/819-1902.

Alsó tagozatos gyermekek korrepetálását, gyermekfel-
ügyeletet vállal türelmes, gyermekszerető tanítónő. Érd.: 
06-70/617-6557.
Szakképzett gondozó gyerekfelügyeletet vállal. Érd.: 
06-70/503-4712.
Nyugdíjas ápolónő idős betegnél, ápolást, gondozást, 
házi munkát vállal. Érd.: 06-30/550-1319, 06-
66/466-901.
Munkát keresek: szobafestés, mázolás, tisztán, gyor-
san, olcsón. Tel.: 06-20/5717-899.
TB és bérügyi ügyintézői végzettséggel rendelkező hölgy 
állást keres. Érd.: 06-20/526-5919.
Személyszállítást vállalok 8 főig. Megtalálsz a 
facebookon jocibusz néven. Utazz jocibusszal a Bala-
tonra! Érd.: 06-70/557-9770.
Villanyszerelés bruttó 800 Ft/n. Családi házak szerelése, 
felújítás, villanybojler jav. vízkőmentesítés. 
Munkát vállalok: festés-mázolás, családi házak, 
homlokzata, csatornák, kerítések, garázsok festése 
elfogadható áron. Karbantartásnak is elmennék. Érd.: 
06-30/372-1928.
Idős, vagy idősek gondozását vállalom. Érd.: 06-
30/287-9988.
50 éves nő idős embereknek, ügyintézést, bevásárlást 
vállal! Érd.: 06-30/981-4894 tel.
Megbízható középkorú hölgy takarítást, vasalást vállal. 
Érd.: 06-30/226-8618.
Riseliőzést, gép (hímzőgép) és kézi hímzést vállalok. 
Érd.: 30/454-2458.
Kórházi nyugdíjas hölgy gyermek-felnőtt felügyeletet 
vállal. Akár éjjel, s hétvégén is. Érd.: 
Fiatal, agilis rendszerinformatikus, tájgazdálkodási 
mérnök angolból, korrepetálást, honlap szerkesztést, 
szakmájával összefüggő munkát vállal. Érd.: 06-
20/326-0807.
Belsőépítészet, lakberendezés, arculattervezés, 
kialakítás. Referenciákkal 2010. közönségdíjas lakbe-
rendezőjétől. Érd.: 30/998-3986.
Mikrosütők, automata mosógépek javítása. Rövid 
határidővel. Érd.: 06-20/370-5020.
Idős, beteg gondozását, gyermek felügyeletet éjjel-
nappal vállalok, esetenként és folyamatosan vidéken 
is. Érd.: 06-30/631-6652.
Kedvező áron kertgondozást, fűnyírást, sövény vágás, 
faaprítás minden egyéb ház körüli munkát vállalok. Érd.: 
06-30/617-3383.
Penészes fürdőszobák, konyhák festése speciális 
festékkel. Garanciával. Érd.: 06-30/328-5264.
Egész napos gyermekfelügyeletet, vasalást, takarítást 
vállalok! Telefon: 70/2454-335.

Országos-Európai hirdetés felvétel! Kiváló áron! 
Budapesti székhely munkalehetőség is! 06-30/981-
4894 telefonon.
Szépségszalonba Kossuth, Horváth F. u. sarkán, 
kozmetikust, masszőrt, tetoválóst keressünk. Érd.: 
06-30-365-2831.
Önkéntesek a kisiskolások oktatásáért! Olyan felnőttek 
jelentkezését várom, akik vállalkoznának arra, hogy 
egy-egy kisiskolást segítenek a tanulásban. Érd.: 06-
30/296-1871, 06-66-632-691.
6 éve jól működő szalonunkba keresünk tetoválóst/
piercingest és gyógypedikűröst. Érd.: Gyula, Leiningen 
utca 6. 06-70/459-5992, 06-30/528-3164.
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Gyulai Várszínház Igazgatósága
5700 Gyula, Kossuth u. 13.
Tel.: 66/463-148, 30/639-9062
Fax: 66/362-860
E-mail: gyulaivarszinhaz@t-online.hu
www.gyulaivarszinhaz.hu
Gyulai Kulturális és 
Rendezvényszervező 
Nonprofit Kft.
5700 Gyula, Béke sgt. 35.
Telefonszám: 06-66/463-544
Fax: 06-66/467-728
E-mail: erkelmuvhazgyula@t-
online.hu
www.gyulaimuzeumok.hu
www.muvhazgyula.hu
Mogyoróssy János 
Városi Könyvtár
5700 Gyula, Városház u. 13.
Telefon: 66/362-000, 66/561-690
E-mail: konyvtar@mail.mjvk.hu
www.mjvk.hu
Gyulavári kastély
5711 Gyula, Széchenyi u. 71.
Tel/fax: 66/639-632
E-mail: info@gyulavarikastely.hu
www.gyulavarikastely.hu
Club Avantgarde Gyula
Béke sgt. 28, Gyula, Hungary, 5700
Telefon: 30/705-0776, 30/427-9108
E-mail: clubavantgarde28@
gmail.com
www.clubavantgarde.5mp.eu

•  Tilatex beltéri diszperziós 
falfesték, 
16 literes  3.890 Ft/db

Beton keverő 
130 literes
 52.500 
 Ft/db
Öntöttvas 
fo gas koszorú 

és fogaskerék, kettős szigetelés, 
erősített váz és lábak

Akciónk a megjelenéstől a készlet erejéig 
érvényes. 

Acéltermékek 
ÓRIÁSI AKCIÓBAN!

•  Zártszelvény 40x20x2 mm
 2.490 Ft/6 fm

•  Zártszelvény 40x40x2 mm
 3.350 Ft/6 fm

•  Zártszelvény 60x40x2 mm
 4.250 Ft/6 fm

Építőanyagok 
(tégla, tetőcserép, 
áthidaló, cement, 

béléstest) 
AKCIÓBAN!
helyszínre szállítva, 

ingyenes daruzással

•  150x100 akryl fürdőkád 
már 13.990 Ft-tól

•  150-es, 160-as, 170-es akryl 
fürdőkád már 9.990 Ft-tól
Gipszkartonlapok 

és tartozékai 
AKCIÓS ÁRON!

A változtatás jogát fenntartjuk. 

Az akciók részleteirôl érdeklődjön 
üzletünkben. 

Házi vízellátók, 
merülőszivattyúk, 

kerti szivattyúk
AKCIÓBAN!

•  Vízellátó, Elpumps 
VB 25/1300 28.900 Ft

A képek csak illusztrációk. 

Az esetleges nyomdai hibákért 
felelősséget nem vállalunk. 

Az árak az áfát tartalmazzák.

További kínálatunkból: Fal-, padlóburkolók • Semmelrock és Frühwald termékek teljes választékban • Kádak, zuhany kabinok, fürdő szobai szekrények 
• Víz-, gáz-, fűtés szerelési anyagok • Festékek, vegyi áruk • Számító gépes szín keverés • Hőszigetelő rendszerek, vakolatok • Vasanyagok, csatornák, 

drótfonatok • Építőanyagok • Gipsz kartonok, kiegészítők • Laminált parketták, kiegészítők • Kandalók, napkollektorok

Gyula, Rosu u. 4. Tel./Fax: +36-66/468-639, tel.: +36-70/455-3669, 
 +36-70/455-3660,  +36-70/455-3650

Nyitva tartás: H–P: 7–18, Szo: 7–14
www.ferbonex.hu • E-mail: ferbonex@ferbonex.hu

fizetett hirdetés

fizetett hirdetésa kultúra helyszínei ë

ÜGyfélIRáNyító PoNt 
Közvetlen telefonszám: 66/526-898. 
Ügyintéző: Singer Antalné Magdi.

PolGáRMesteRI IRodA
Dr. Görgényi Ernő polgármester, 
tel.: 66/526-801, gorgenyi@gyula.
hu. Polgármesteri titkárság ügyinté-
zője: Sipaki Mária, tel.: 66/526-802, 
sipakim@gyula.hu  

AlPolGáRMesteRI IRodA   
Alt Norbert alpolgármester, tel.: 
66/526-803, altn@gyula.hu; Galbács 
Mihály alpolgármester, tel.: 66/526-
804, galbacsm@gyula.hu; Gajda 
Róbert társadalmi megbízott alpol-
gármester, tel.: 66/526-806, gajdar@
gyula.hu. Alpolgármesteri titkárság 
ügykezelője Horváthné Kun Melinda, 
tel.: 66/526-805, alpolgtitkarsag@
gyula.hu  

JeGyzőI IRodA 
Becsyné dr. Szabó Márta címzetes 
főjegyző, tel.:  66/526-810, becsyne@
gyula.hu; dr. Horváthné dr. Barta Edit 
aljegyző, tel.: 66/526-811, bartae@
gyula.hu. Jegyzői titkárság ügyinté-
zője: Tokaji Istvánné, tel.:  66/526-812, 
tokajine@gyula.hu 

szolgáltató
önkormányzat

hivatal
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